附件3：

2023年珠海市香洲区公开招聘公办中小学教师（第一批）有关问题解答

1、 学历学位、专业等有关问题
1.服务基层项目人员包括哪些？
答：服务基层项目人员包括我省招募的“大学生村官”、“三支一扶”计划、“大学生志愿服务西部计划”、“广东大学生志愿服务山区计划”等服务基层项目人员。在资格审核时提供以下证明材料：①“大学生村官”提供聘任合同和县级以上党委组织部门出具的《高校毕业生到农村任职工作证书》；②“三支一扶”计划，提供我省“三支一扶”工作协调管理办公室出具的高校毕业生“三支一扶”服务证书（此证书由全国“三支一扶”工作协调管理办公室监制）；③“大学生志愿服务西部计划”，提供由团中央统一制作的服务证和大学生志愿服务西部计划鉴定表；④“广东大学生志愿服务山区计划”，提供团省委出具的大学生志愿服务山区计划志愿服务证。
2.2023年毕业的定向生、委培生是否可以报考？
答：2023年毕业的定向生限在定向地区报考，委培生原则上不得报考。如委培或定向单位同意其报考，应当由委培或定向单位出具同意报考证明，并经所在院校同意后方可报考。
3.本科与研究生所学专业不同，是否可以报第一批岗位？
答：研究生专业符合报考岗位专业要求的，可以报考。
4.双学位的报考者能否以第二学位的专业报考？
答：如果报考者研究生阶段具有两个毕业证书和两个学位证书（也就是说需要四本证书），可以符合岗位条件的专业报考。
5.国内院校与国外院校联合办学的，如何报考？
答：国内院校与国外院校联合办学的，按国内院校毕业生报考，网上报名时须提供国内院校出具的相应证明。属国内院校与国外院校联合办学取得国外学位的，办理聘用手续时需提供国家教育部留学服务中心出具的《联合办学学历学位评估意见书》。
在境内就读的中外合作办学毕业生以毕业证书落款时间为准；中外合作办学院校仅颁发学位证书的以学位证书落款时间为准。
6.报考者所学专业未列入《专业参考目录》的，能否报考？
答：所学专业未列入专业目录(没有专业代码)而以相近专业报考的考生，或专业目录中没有与所学专业名称完全一致的留学回国人员，需提供毕业证书、所学专业课程成绩单(须教务处盖章)、院校出具的课程对比情况说明及毕业院校设置专业的依据等材料。以上材料如由国（境）外机构出具，还应提供有资质的翻译机构出具的中文翻译件。
7.需提交的院校出具的课程对比情况说明、设置专业依据材料有模板吗？
答：没有模板，相关材料请毕业院校根据实际情况出具即可，同时上传清晰的盖有学校或学院公章的学业成绩单。
二、网上报名有关问题
1.网上已经报名了，但是有信息填错了，可以修改吗？
答：在系统开放期间，报名信息是可以更改的。招聘系统关闭后，只可以下载或打印报名表，不可以再更改报名信息。
2.网上报名时，暂无法上传就业推荐表该如何处理？
答：确有特殊情况无法提供就业推荐表的考生，建议先完善文字信息的填报，可联系所在院系出具2023年应届毕业生推荐证明或者推荐函，尽可能提供在校证明、学生证、学生卡等佐证材料。
3.如何判断专业比赛、荣誉称号等属于哪种级别？
答：专业比赛获奖情况一般指与本专业相关的比赛获奖情况，荣誉称号一般指“优秀共青团员”、“优秀班干部”等个人的荣誉称号。
专业比赛、荣誉称号等属于哪一级别，建议考生根据获奖证书颁发部门的级别来确定。如果仍然无法确定的，建议考生咨询专业比赛、荣誉称号的颁发部门（或举办部门，或授予部门）。
4.报名的时候有一栏“是否自愿纳入香洲区临聘教师资源库”，请问临聘教师资源库是什么呢？
答：香洲区临聘教师资源库，是我区为解决教师紧缺问题而建立的。考生可自愿选择是否纳入香洲区临聘教师资源库，若选择纳入香洲区临聘教师资源库，当我区学校因工作需要，需聘用临聘教师的，经面试等相关程序后，可以被录用为珠海市香洲区教育系统的临聘教师。
5.纸质版就业协议书为学校统一制发，未与其他用人单位签订，所有内容为空白，应如何上传？
答：应在相应位置写上本人姓名等信息，拍照上传至报名系统。
6.暂未取得教师资格证，也没有参加中小学教师资格考试的考生，应如何上传？
答：仅上传承诺书（附件4）即可。

[bookmark: _GoBack]三、其他问题
1.2021、2022年普通高校毕业生在报名时就业协议书已经签署的，能否报名？
答：不可以。
2非中共党员是否能够报考“道德与法治”的岗位?
答：不可以，本次招聘“道德与法治”岗位条件要求为中共党员或中共预备党员。
3.服务期制度
本次招聘人员最低工作服务年限为五年。对无正当理由放弃的或不履行最低工作服务年限的，将记入本人干部人事档案。
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