附件4
招聘单位简介

1、 平阳县国资发展有限公司简介
平阳县国资发展有限公司于2003年11月成立，公司主体评级为2A，注册资本150000万元。
公司作为全县国有资本投资运营母公司，是平阳县重要的国有资产运营和基础设施建设主体，业务涵盖平阳县土地开发、滩涂围垦、交通道路等城市基础设施建设，以及安置房建设、水务及公交运营等方面。
未来，公司将贯彻落实加快转变经济发展方式、加快建设温州大都市区南部副中心、推动跨越发展的主线，实施全面推动产城整合深度发展战略，不断深化改革开放和城乡统筹，更加有效发挥城市公共资源的市场化运作。公司将进一步强化内部组织建设管理，不断提升企业的核心竞争力，促进项目建设。公司将加强多元化投资，通过自我发展、自主经营，进一步增强投融资能力，提高资金使用效率，积极推进城市基础设施项目建设。在实现国有资产保值增值的过程中，逐步成为有核心竞争力的城市基础设施建设投融资集团。

二、平阳县国有资产投资经营有限公司简介
平阳县国有资产投资经营有限公司成立于1998年，注册资本为5800万元人民币。
主要职责有：负责对县政府授权范围内的国有资本履行出资人职责，对所出资企业按照县政府要求履行股东职责，维护股东合法权益，按照责权对应原则切实承担起国有资产保值增值责任；承担融资、资金拆借和为其他国有公司融资提供担保、抵押等职责；承担项目投资建设职责；负责公司投资、资产管理和运营；经营管理县政府产业基金，负责县金融控股有限公司的运营，履行公司出资企业出资人职责；负责公司党的建设、全面从严治党、清廉国企建设、群团建设、精神文明建设、安全生产和社会治安综合治理；负责组织指导监督所属企业落实安全生产责任制、节能减排工作。

三、平阳县盈泽控股有限公司简介
平阳县盈泽控股有限公司原名为温州南麂列岛海洋科技发展有限公司，始建于2007年，注册资本为50,000万元，于2022年11月更名为平阳县盈泽控股有限公司。
平阳县盈泽控股有限公司主要职能为：负责授权范围内的城市污水处理基础设施的建设和维保证设施的完好，确保污水处理工作安全有序运行；负责授权范围内经营性截污治污项目的投资建设和运营，参与投资范围内的经营工作；负责工程建设项目的前期设计、论证、立项、招标工作并组织落实工程项目施工；从事市场竞争性项目投资建设，包括截污纳管、污水零直排、农污基础设施和政府环卫一体化投资项目代建等；承担公司所属污水处理厂的经营管理任务，负责所属污水处理厂的管理和监督，对所属污水处理厂行使资产经营权、投资收益权、重大决策和选择经营者等权利，确保国有资产的安全运行和保值增值；统筹公司规划计划、资本运作、项目投融资等工作；负责公司党的建设、全面从严治党、清廉国企建设群团建设、精神文明建设、安全生产和社会治安综合治理;负责组织指导监督所属企业落实安全生产责任制、节能减排工作。

四、平阳县城市建设投资有限公司简介
平阳县城市建设投资有限公司成立于2013年1月，具备AA主体信用评级。目前，主要负责平阳县城市综合开发建设的投融资任务、片区土地一级市场开发和城市综合运营管理，以及承担县委、县政府和相关部门下达的基础设施建设任务等，业务涵盖道路、园林等市政公用设施建设；酒店、停车场等城市资产经营管理；文旅等产业开发运营等。

五、平阳县直属人才发展有限公司简介
[bookmark: _GoBack]平阳县直属人才发展有限公司是平阳县城市发展集团有限公司全资子公司，于2021年10月21日完成工商注册，业务接受县委组织部（人才办）指导，具有国资背景的市场化新型人才发展平台。公司通过聚焦“1+5+N”发展蓝图，围绕“6+X工程”总体发展思路，秉承“服务人才、赋能人才、成就人才”的理念，打造“一流的人才资源开发商、领先的双创平台运营商、专业的人才项目投资商、职业的人才服务提供商”，以成为高质量发展建设共同富裕示范区26县标杆人才支撑国企样板为目标，打造服务优、机制活、效益好、竞争力强、影响力大，辐射“浙南、闽北、赣东”的人才发展服务投资集成综合运营商。

六、平阳县兴阳控股集团有限公司简介
平阳县兴阳控股集团有限公司于2022年6月挂牌成立，是平阳县委、县政府批准组建的县属一级国有企业（功能类），注册资本5亿元，国资办占股100%，拥有平阳县碧海仙山旅游开发有限公司、平阳县红色旅游培训有限公司、平阳县青晓酒店管理有限公司、平阳县兴阳生态资源经营管理有限公司、平阳兴宇供应链管理有限公司等32家全资、控股子公司，总资产超60亿元，业务涵盖控股公司服务、旅游开发项目策划咨询、农村民间工艺及制品、休闲农业和乡村旅游资源的开发经营、游览景区管理、组织文化艺术交流活动、文化场馆管理服务、会议及展览服务、物业管理、住房租赁、酒店管理、集贸市场管理服务、养老服务、互联网信息服务、房地产开发经营等。
兴阳集团力争通过加快拓展市场，构建更加符合市场经济需求的具有现代企业特色的服务业产业体系，打造文化旅游、物业管理服务、现代养老服务、互联网服务、菜篮子民生工程一体化的综合现代服务集团公司。

七、平阳县临港控股有限公司简介
平阳县临港控股有限公司于2003年8月组建成立，注册资本5亿元。公司下属4家子公司，分别为平阳县滩涂矿业有限公司、平阳县创谷科技有限公司、平阳县临港新能源有限公司、平阳县海涂分场农业开发有限公司，另有多家子公司正在筹建。公司主要职责为对公司所属的国有资产进行经营管理，承担上级下达的基础设施建设任务并组织实施，全县工业类土地使用性质的所有毛地、熟地，以及该类土地上的建筑物和附属物等国有工业地产，包括工业制造厂房、物流仓库及工业研发楼宇等进行开发、建设、经营、管理等。

八、平阳县滩涂矿业有限公司简介
平阳县滩涂矿业有限公司系平阳县临港控股有限公司全资子公司，成立于2022年5月，注册资本1000万元。公司下设综合办公室、工程管理部、经营管理部等3个职能部门，主要职责为承担授权范围内国有资产的经营管理任务，涉及矿山经营、投资建设、石料销售、融资等工作。

九、平阳县海涂分场农业开发有限公司简介
平阳县海涂分场农业开发有限公司成立于2018年8月，主要从事于农业项目的开发、生态休闲旅游资源开发、农村基础设施建设咨询服务、经营管理受托的国有资产等业务。公司下设综合办公室、资产运营部和建设管理部等3个职能部门。

十、平阳县创谷科技发展有限公司简介
平阳县创谷科技发展有限公司成立于2023年11月，系平阳县临港控股有限公司的全资子公司。公司主要承担平阳县国有科技企业孵化器（众创空间）、加速器、科创园、科创飞地等创新创业载体建设、经营和管理；承担鳌江实验室、高校地方联合科研机构等公共科技创新平台载体项目建设、经营和管理。承担平阳县国有科技企业孵化器、鳌江实验室以及高校地方联合科研机构等物业管理服务；承办创新创业各类相关赛事、展览展示、会议等；承担技术交易、科技项目咨询、专利咨询、工商咨询、信息咨询、科技培训、人力资源、企业管理、市场推广、政策法律、财务管理等中介服务，承担全县技术合同登记管理工作；开展对全县科技企业孵化器在孵企业进行股权投资、创新创业投资；行使政府投资的鳌江实验室、高校地方联合科研机构等科研项目知识产权所有权益，承办上级相关部门交办的其他工作等。

十一、平阳县国新综合能源有限公司简介
平阳县国新综合能源有限公司是平阳县交通投资集团有限公司于 2019 年在平阳县鳌江镇设立的全资子公司，是一家专门从事综合能源技术开发、光伏发电、综合供能服务站建设和基础设施建设的新能源科技公司，承担着全县所有综合供能服务站的建设任务。自成立以来，国新能源公司一直坚持以“低碳”、“高效”、“持续”为目标，不断吸纳和整合各类优势资源，通过多方位渠道、集约化运营，积极促进并达成与中国石化、浙江石油公司的战略合作，为全县新能源产业布局做出不可忽视的作用。
国新能源公司在历年的发展进程中，始终以县交投集团
为依托，以发展新能源事业为己任，秉持“不忘初心，以人为本”的工作理念，在项目建设经营和公司发展上，不断跨越新的台阶。期间，为响应县委县政府的要求，以合资和独资公司的名义竞得数座供能服务站的建设任务。目前，除新园站、山门站、闹村站、廖垟站、胜利路站已投入运营外，白岩寨站正在加快建设中。国新能源公司将在县交投集团的坚强领导下，开拓进取,锐意创新,务实精进，为全县综合能源服务站的建设做出更大贡献。

十二、温州顺溪水利工程投资有限公司简介
温州顺溪水利工程投资有限公司于2017年10月作为控股子公司并入平阳县水利发展投资有限公司，系县顺溪水利枢纽工程投资主体，属公益性国有企业单位，主要业务范围为对水利水电及其他基础设施项目的投资和管理、水利枢纽工程的建设和库区的综合利用和开发、小型水利发电、旅游业投资、土地整理、房地产开发等。温顺投公司下属职能部门顺溪水电站于2015年5月投入试运行，系顺溪水利枢纽工程配套项目，电站落址于平阳县顺溪镇，系混合式水电站，多年平均发电量1866万千瓦时。工程水库集雨面积92.3平方公里，总库容4265万立方米，多年平均城镇供水量2300万立方米。保护人口14.5万人，保护耕地面积8万亩；灌溉面积4.7万亩，供水人口27.9万人。

十三、平阳县黄坑水电有限责任公司
平阳县黄坑水电有限责任公司前身为黄坑水库电站，于1992年3月竣工发电，2019年6月划入平阳县水利发展投资有限公司，系集防洪、灌溉、发电为一体的多功能水电站。黄坑水库位于鳌江闹村支流，库容300万方，防洪标准为50年一遇。黄坑电站总装机1260kW，设计流量1.02立方米/秒，平均年发电量260万kW，系平阳县北港地区主要调峰电站之一。

十四、平阳县国渠农村供水服务有限公司
平阳县国渠农村供水服务有限公司成立于2023年10月，系平阳县水利发展投资有限公司下属子公司,是一家国有独资企业。公司主要承担指导全县农村供水工程管理工作，制定农村供水工程的运行标准，对农村供水工程进行管理运营；主要负责农村供水工程供水设备日常运行维护、修理、巡查、水质检测、管网抢修等。

十五、浙江萌宠岛投资有限公司简介
浙江萌宠岛投资有限公司于2016年5月12日注册成立，注册资本6亿元，坐落于平阳县水头镇泾川中路458号，系国有独资企业，受平阳县人民政府国有资产监督管理办公室监管。公司作为平阳宠物小镇的投资建设主体，围绕“中国宠物产业第一镇”的战略定位，不断完善园区基础建设及配套设施，主要承担融资、招商、开发建设、项目管理、园林绿化工程施工等工作。

十六、平阳县横阳控股有限公司简介
平阳县横阳控股有限公司成立于2016年2月，目前主要负责市政道路及配套基础设施、交通工程、安置房、老旧小区改造、未来社区、新能源停车场及充电桩建设等工程建设以及道路绿化养管护等。下一步公司将重心放在市政运营、公共服务上，致力于提高居民生活品质，打造公共服务标杆，深度介入市政运营、公共服务的主要环节，如老旧小区智慧供水、供热、供气、新能源、数字化智慧城市一张网建设、新型城镇园林绿化管理等内容上，积极向复合型国有企业转型，努力实现公益类业务与市场类业务并存，在承担社会责任的同时获取发展的新空间。

十七、平阳县国有粮食收储有限公司简介 
平阳县国有粮食收储公司于 1998 年 10 月份经县人民政府（平政发〔1998〕183 号文件）批准成立，下辖万全、鳌江两个分公司；共16个粮食储备库；昆阳、南麂两个军 
粮代供点。我公司主要承担全县储备粮早、晚稻两季收购及 
粮油储备的轮换、储存及驻平部队后勤保障等职责。




