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根据医院业务发展需要，兴业县中医医院面向社会公开招聘编外卫生专业技术人员6名，现将有关事项公告如下：
一、招聘岗位及人数   
招聘编外卫生专业技术人员6名(详见附件)。
2、 招聘范围
面向全国公开招聘，符合招聘岗位条件的，均可以报名相应岗位。
三、招聘条件     
（一）应聘人员必须具备以下条件：      
1.拥护中华人民共和国宪法，拥护中国共产党领导和社会主义制度；
2.遵纪守法，具有良好的思想政治品德和职业道德；
3.具有履行岗位职责所需的工作能力；
3.具有正常履行岗位职责的身体条件、工作能力及良好的心理素质；      
4.热爱医疗卫生工作，具有强烈的事业心，团队协作精神好，能吃苦耐劳，乐于奉献；       
5.符合招聘岗位所要求的岗位资格条件。   


6.具有大专及以上学历，且取得相应的资格证书。
7.年龄35周岁以下，具有中级及以上专业技术资格人员年龄可适当放宽至40周岁以下。（年龄计算截止时间为公告发布之日）。
 （二）具有下列情形之一的人员，不受理应聘：      
1.受到党纪、政纪处分或刑事处罚的；      
2.正在接受司法机关立案侦查或纪检监察机关立案审查的或处于党纪、政纪处分期限内的；  
3.曾因违纪违法被开除、辞退以及被解聘的；
4.不适合从事医疗卫生工作的；
5.法律法规规定不符合聘用的其他情形。
四、报名办法    
（一）报名方式。本次招聘采取本人现场报名或网上投档方式报名。       
（二）报名时间。自公告发布之日起至招满为止。工作日上班时间(上午8:00-12:00 下午14:30-17:30)。
（三）报名地点。兴业县中医医院2号楼5楼办公室(兴业县葵阳镇旧城村委直入100米)。
（四）报名要求。请符合条件的应聘者携带本人有效身份证、毕业证、学位证（本科）、卫生专业技术资格证、执业证、规培合格证等相关证书及个人简历，并于上述规定时间内到医院办公室报名。以上证件材料需现场查验原件，并提交复印件1份留存。       
五、考试时间及地点     
本次招聘考试采取直接面试（免笔试）方法进行。
（一）面试时间。具体面试时间另行通知。
（二）面试地点。兴业县中医医院2号楼5楼会议室。      
六、招聘流程      
（一）发布招聘公告。在兴业县人民政府门户网站、兴业县中医医院微信公众号等发布招聘公告。
（二）招聘方法。发布招聘信息—现场报名初审—初审合格—面试—公布面试成绩—拟聘用人员名单公示—体检—正式聘用。    
（三）考核方法 。面试内容由医院招聘领导小组组织实施。凡资格审查合格者即直接进入面试。面试公告发布后，报考人员自愿放弃面试资格的，按实有人员进行面试。    
（四）面试着装要求。面试期间注意仪容仪表，不着工作服，不穿高跟鞋，不着浓妆，不配戴假睫毛、假发等装饰品、不着奇装异服。    
（五）公示。面试结束后，对面试成绩予以公布，经招聘工作领导小组根据综合成绩从高到低确定拟聘用人员，并将拟聘用人员名单在兴业县中医医院公众号公示5个工作日，公示结束无异议的，对拟聘用人员进行体检。    
（六）体检。参照中国公务员体检标准进行体检，体检时拟聘用人员务必如实详细填写体检表信息，严禁弄虚作假、冒名顶替，如隐瞒病史影响体检结果的，不予聘用。        
七、聘用       
（一）经公示结束无异议和体检合格后，我院与拟聘用人员办理相关入职手续和签订聘用合同。 
（二）按规定享受“五险一金”待遇，即养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险和住房公积金。“五险一金”费用单位部分由单位缴纳，个人部分从工资中扣除。    
八、其他注意事项
     （一）应聘人员在年龄、学历、身体条件、工作经历等方面弄虚作假或与本招聘公告要求不符，一经查实，立即取消其应聘资格或聘用资格，并禁止参与本院其他招聘活动，在此过程中发生的一切费用和存在的风险由应聘者本人自行承担。
     （二）医院从未委托或授权任何中介机构、单位招聘医务人员，应聘人员也无需向任何中介机构、单位缴纳中介费用。凡假借兴业县中医医院名义向应聘人员收受中介费用的单位或人员，医院将保留追究其当事人（单位）法律责任的权利。如有应聘人员试图通过向医院工作人员提供中介费用或任何“好处费”,以期获取“应聘捷径”的，医院一经查实，将立即取消其应聘资格。
（三）本次招聘采取本人现场报名或网上投档方式报名，不接受代理报名。除本公告指定的报名地点外，不在其他地方设立招聘处，请应聘者谨防上当受骗。
（四）应聘人员参与应聘期间的交通、食宿等一切费用自理。
（五）应聘人员应保持手机畅通，医院将通过电话、短信或网络平台发布各类通知。
（六）招聘工作在兴业县中医医院招聘编外专业技术人员工作领导小组下‍组织实施，接受纪检、监察和社会各界的监督。坚持德才兼备的用人标准，贯彻公开、平等、竞争、择优原则，对不符合聘用条件的，一经发现，取消其聘用资格，并追究相关人员责任。
（七）未尽事宜，请与医院办公室联系。联系电话：0775-3768781（周一至周五8:00-12:00,14:30-17:30），邮箱：xyzyyy0@126.com。  
九、本招聘公告由兴业县中医医院负责解释。

附件：1.2024年兴业县中医医院招聘编外人员岗位计划表
2.2024年兴业县中医医院公开招聘编外人员报名登记表
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