附件1
招聘单位简介

浙江仙居发展控股有限公司。浙江仙居发展控股有限公司由仙居县国资工作中心单独出资，和仙居县产业投资发展集团有限公司（原仙居县国有资产投资集团有限公司）合署办公，为全县国有龙头企业，是仙居县首家AA+国有企业。经县政府授权履行出资人职责的综合性国有资本投资和国有资本运营公司，承担产业投资、基金运营、资产优化整合、盘活国有资产存量、股权投资和重大项目出资等的大型国企。管理运营出资企业27家，参股了仙琚制药和浙江医药等上市公司。承担了国家级省级重特大项目抽水蓄能、朱溪水库、杭温高铁、金台铁路、台金高速等股权出资。
其中仙居仙域自然资源开发有限公司为浙江仙居发展控股有限公司出资的国有独资公司，由仙居县自然资源规划局委托管理。公司经营主要范围：土地整治服务；林业产品销售；生态保护区管理服务；生态恢复及生态保护服务；自然生态系统保护管理。

二、浙江神仙居旅游集团有限公司。浙江神仙居旅游集团有限公司为国有独资公司，成立于2012年4月，下有实际管控子公司12家，是集吃、住、行、游、购、娱于一体的国有旅游投资经营集团，主要经营旅游项目运营、旅游产品策划、客运索道、客运汽车、餐饮住宿、国内旅游、业态经营、文创产品开发以及仙居特色农产品销售等业务，负责神仙居景区、永安溪漂流、永安溪休闲绿道、皤滩古镇（含桐江书院）、淡竹休闲谷等几大景区的经营管理和“神仙大农”区域公用品牌的运营推广。
其中仙居生物多样性发展有限公司出资人为浙江神仙居旅游集团有限公司，由仙居国家公园管理委员会实际管控。主要负责国家公园区域内法国开发署贷款项目的基础设施建设和经营管理等工作。

三、浙江仙城城市产业集团有限公司。浙江仙城城市产业集团有限公司为县政府直属国有独资企业，公司成立于2012年。2019年顺利通过AA级信用评级，2020年通过双AA评级并成功发债。截止2023年底，公司总资产达198亿元，净资产71亿元。公司实力雄厚，功能定位为承担城市资源资产产业化及管理运营服务、水资源开发利用、房产开发、建筑工程建设及管理的综合性产业集团。
其中浙江永安水务集团有限公司为浙江仙城城市产业集团有限公司二级子公司,公司成立于2012年，是集原水、发电、制水、供水、市政工程、农饮水管护、污水处理等涉水产业一体的综合性公司。公司立足民生基础设施建设，着力加强涉水产业发展，提高供水保障综合能力。

四、浙江仙控交通产业集团有限公司。浙江仙控交通产业集团有限公司为县政府直属的国有独资企业，前身为仙居县交通投资集团有限公司，组建于2016年底。主要承担县域交通水利设施等重大项目投融资任务，主营业务有县域综合交通和水利基础设施及工程建设、矿产资源开发利用、建筑材料销售、交通综合服务（新能源）、公共交通一体化运营、保安物业服务等。集团本部内设8个职能部门，下辖14家全资子公司及3家合资公司。
其中仙居县华禹水利水电勘测设计有限公司为浙江仙控交通产业集团有限公司出资的子公司，委托县水利局监管，公司成立于1981年，是浙江省台州市下属的唯一一家县级水利水电咨询、设计、勘测的国企单位，现主要从事水利水电工程设计、咨询及水土保持设计工作。

五、仙居县经济建设发展集团有限公司。仙居县经济建设发展集团有限公司为县政府直属的国有独资企业，组建于2022年4月，下设10家全资子公司。主要负责担经济开发区范围内的基础设施建设、产业招商服务、股权投资、基金投资、智慧园区管理、园区运维服务、园区资源运营、省级医疗器械特色小镇创建等。
其中，浙江省仙居县粮食收储有限公司为仙居县经济建设发展集团有限公司出资的子公司，委托县商务局监管，公司成立于1998年7月20日，是专门从事全县政策性粮油收储业务的国有粮食企业。负责根据省政府核定我县储备粮油计划，组织落实订单粮食，根据县政府和县商务局（粮食和物资储备局）下达的计划，组织实施粮食收购、采购、调销和储备粮油轮换，平衡全县粮食供求，调剂品种余缺，保障军粮、救灾粮、市镇居民的基本口粮供应。负责规划和实施粮食收储网点建设、维修。
仙居县神仙居旅游度假区投资发展有限公司为仙居县经济建设发展集团有限公司出资的子公司，成立于2008年8月29日，委托浙江省神仙居旅游度假区开发中心（仙居台湾农民创业园开发中心）监管。主要经营范围有：旅游项目投资、开发经营，市政工程、土木工程建筑、基础设施投资开发、物业管理等。目前，公司主要负责神仙居旅游度假区整体规划和开发建设等工作；负责特色小镇创建和运营管理等工作；负责神仙居旅游度假区基础设施建设和旅游项目投融资、开发建设和经营管理、招商引资等工作。
仙居县神仙温泉旅游开发有限公司为仙居县经济建设发展集团有限公司出资的子公司，成立于2012年8月17日，委托浙江省神仙居旅游度假区开发中心（仙居台湾农民创业园开发中心）监管。主要经营范围有：旅游项目投资、开发、经营开发经营。目前，公司主要负责东部旅游区块整体规划和开发建设等工作；负责东部旅游度假区块基础设施建设和旅游项目投融资、开发建设和经营管理、招商引等工作。
[bookmark: _GoBack]浙江仙台旅游发展有限公司为仙居县经济建设发展集团有限公司出资的子公司，成立于2010年9月2日，委托浙江省神仙居旅游度假区开发中心（仙居台湾农民创业园开发中心）监管。主要经营范围有：旅游业务、各类工程建设活动等。 目前，公司主要负责神仙居旅游度假区（台创园）的项目工程建设、招商引资、融资等工作。
