附件2
泸州发展控股集团有限公司
旗下企业公司简介

泸州发展能源投资有限公司
泸州发展能源投资有限公司成立于2016年9月，系发展控股集团管理的旗下一级企业。公司在浙江舟山设立分公司，拥有旗下控股企业4家，参股企业2家，资产规模30亿元，主要从事化石能源贸易、分布式光伏发电、新能源车推广应用、电力交易、双碳新能源开发、能源数字化转型服务、能源化工融合应用等业务。公司积极融入成渝双城经济圈和泸州市“一体两翼”发展战略，以践行“产融结合、创新驱动”经营理念为行动准绳，按照“油电气氢煤”全要素发展思路，坚定不移推进“稳步夯实1个传统能源基础，加快布局电、气、氢3大绿色能源产业，重点培育碳服务+能源数字化+能源金融+能源装备等N条发展新路”战略，加大科技创新力度，以关键技术攻关、创新主体培育、成果转移转化等路径，推动能源产业精细化高质量发展，打造成为西南一流的综合能源产业集团。

泸州发展国兴投资有限公司
泸州发展国兴投资有限公司系发展控股集团管理的旗下一级企业，注册资本3007万元，是发展控股集团唯一专业性股权投资平台（股权投资、一二级市场基金投资）、资本运作平台、不良资产处置平台以及智力支持平台。公司成立以来，紧紧围绕泸州特色优势产业、成长型支柱产业、战略性新兴产业，积极融入泸州产业高质量发展大局，坚持以战略投资和财务投资相结合，推动产业投资并购和一二级市场投资联动，充分发挥国有企业的引领作用，推动产业聚集和转型升级。

[bookmark: _GoBack]泸州工投股权投资基金管理有限公司
泸州工投股权投资基金管理有限公司作为发展控股集团旗下唯一私募股权投资基金管理公司，系中国证券投资基金业协会登记备案的私募股权投资基金管理人，注册资本3000万元，主要从事基金管理和私募股权投资，是发展控股集团重要的产业投资、资本运作、智力支撑平台。

泸州发展融资担保有限公司
泸州发展融资担保有限公司成立于2016年12月，系发展控股集团管理的旗下一级企业，注册资本金3亿元。公司成立以来一直践行“担负责任，保驾护航”的使命，坚持“聚焦产业，扶小助微”的发展定位，努力为小微和“三农”企业提供优质融资担保服务。累计提供融资担保金额超过116亿元，服务1000余户小微企业。未来，公司将锚定“政府性为主，市场化为辅”的发展定位，坚持“产融结合，创新发展”的经营理念，根植产业，延伸服务上下游小微企业，助力于补链、固链、强链，服务实体经济发展，将担保公司打造为优质客户的引流平台。

泸州发展融资租赁有限公司
泸州发展融资租赁有限公司成立于2017年11月，系发展控股集团管理的旗下一级企业，注册资本10亿元，主营融资租赁业务。公司是全省首家注册在中国（四川）自由贸易试验区的内资融资租赁公司，在成都地区设有成都分公司，成功发行了全国首单地方国企成渝双城经济圈资产支持计划，并获得“AA”主体信用评级。公司始终坚持稳中求进工作总基调，紧紧围绕“扎根泸州、立足川渝、走向全国”发展定位。业务遍及川渝各地，已实现与教育、高端装备制造、民生、白酒、公立医院、基础设施建设及化工等重点行业的优质企业合作，现资产规模已突破40亿元，综合实力位居全省融资租赁行业前列。

四川盛途供应链管理有限公司
四川盛途供应链管理有限公司成立于2018年12月，系发展控股集团管理的旗下一级企业，公司注册资本1亿元，主要布局化工新材料、白酒、能源、建材和进出口贸易等行业领域，打造“原酒通”、“煤链融”、“建材鑫”等特色供应链产品，为地方区域性优质核心企业产业链上下游提供全方位供应链管理服务。公司以数智化融合项目实施为载体，建立供应链数智技术创新应用体系，重点围绕区域内传统优势产业、战略新兴产业和城市居民生活保供等，构建适合区域产业发展路径的供应链协同创新综合体。

泸州发展资产经营管理有限公司
泸州发展资产经营管理有限公司成立于2005年4月，系发展控股集团管理的旗下一级企业，注册资本1.39亿元。公司始终坚持党建引领发展，聚焦资产管理核心业务，探索和推动各类业务融合创新，取得中国质量认证中心（CQC）质量管理和资产管理双体系认证证书，主体信用评级达到AA，评级展望稳定。发展资管公司自有品牌“OBM”——简•舍青年公馆，是四川省首个地级市推出的市场化住房租赁项目。管理的旗下企业泸州市机动车检测中心有限公司拥有机动车检测线16条，是全市规模最大、检测项目及资质最齐全的国有机动车检验检测机构。


泸州发展智汇科技有限公司
泸州发展智汇科技有限公司成立于2017年12月，系泸州发展控股集团管理的旗下一级企业，公司总部设在中国（四川）自由贸易试验区川南临港片区，研发和技术支持中心设在四川成都高新区软件园内，是国内领先的企业数字化软件产品服务提供商。截止目前，公司自主研发的系列数字化软件产品已帮助全国100余家国有企业实现数字化转型，曾先后获得国家高新技术企业、四川省数字化转型促进中心、四川省100户“天府综改”试点企业等荣誉资质。

