附件4：
温州滨海新城投资集团有限公司
简  介

温州滨海新城投资集团有限公司（以下简称滨海集团）成立于2011年6月9日，由温州市人民政府批准设立的国有独资有限责任公司。滨海集团坚持新发展理念，以资本运营为纽带，优化发展结构，创新经营模式，打造国有资产经营性投资运营平台，着力服务温州湾新区高能级产业平台建设，实现国有资产的做大做强和保值增值。具有房地产置业、园林绿化、路灯管理、建筑工程施工总承包、市政公用工程施工总承包、城市及道路照明工程专业承包等资质，开展产业投资、项目代建、资产运营、物业管理、绿化施工、市政维养、农贸市场、能源服务、智控安保等业务。下设全资二级公司6家，现有员工170余名，其中高级职称15人。滨海集团连续五年获评“区级五星级企业”和“区级纳税十强企业”称号。先后荣获中国市政金杯示范工程奖、中国建筑工程装饰奖、全国建筑业绿色施工示范工程奖、浙江省钱江杯优质工程奖、浙江省优秀安装质量奖、省级“美丽河湖”称号、温州市“瓯江杯”、市级标化示范工地、市级优质桩基工程、温州市重点建设工作先进单位、市重点建设工作（立功竞赛活动）十佳单位、龙湾区温州高新区（经开区）“功勋企业”等荣誉。下属国资公司为AA+主体信用评级企业。
温州市瓯飞开发建设投资集团有限公司
简  介

温州市瓯飞开发建设投资集团有限公司于2011年9月经温州市政府批复同意组建成立，是国有独资有限责任公司。公司注册资金25亿元，资产总规模218.36亿元。集团下设六个部室和五个二级公司，现有员工124人。集团运营至今先后获得全市疫情防疫先进单位、全市“两优一先”优秀党组织、全市重点项目建设先进集体等多项荣誉，并实现了全区考绩连续八年优秀和落实全面从严治党主体责任考核“九连优”等成绩，主要工作获副市（厅）级以上领导多次批示点赞。在工程建设领域得到了国家海洋局、浙江和温州市委市政府等各级领导的高度重视，获得了全国文明标化工地，省科技进步奖、省钱江杯、市瓯江杯等多项殊荣，并获得了国家级荣誉“大禹奖”和“鲁班奖”，这也是温州水利工程历史上第一个鲁班奖。目前集团主要业务包括承担瓯飞区域及所属地块区域内项目投融资、开发建设、基础设施建设、招商引资、资产运营、产业园、地产项目及相关延伸产业的开发建设及运营管理。官网网址：http://www.wzofjt.com/。

温州浙南科技城建设投资集团有限公司
简  介
[bookmark: _GoBack]温州浙南科技城建设投资集团有限公司（以下简称“科技城集团”）成立于2016年11月，2019年3月升格为市级国有独资有限责任公司，并于2020年4月成立党委。2023年，根据温州湾新区机构改革相关文件精神，公司成为温州湾新区管委会下属三大国有平台之一，主要承担原科技城约28平方公里范围内的城市建设、招商引智、资产运营、投资融资等工作。原科技城范围东接龙湾国际机场，南至瓯海大道，西起茅竹岭，北临瓯江，核心区于2016年正式启动建设。集团以“立足温州、辐射浙南、影响全省”为目标，以“产业集聚、要素集约、功能集成、产城融合”为原则，以提振扛旗夺鼎、争先进位的信心决心，努力打造温州城市东部新标杆。经过近几年的发展，现有员工194人。集团内设6个部室、下设5个二级子公司。
    科技城集团拥有成熟的现代化服务体系、质量控制标准和数字化管理平台，先后获得AA企业信用评级、“温州市扩大有效投资工作突出贡献单位”、“中心城区能级提升成绩突出集体”、“安全生产责任制考核优秀单位”、“温州市高水平创新型城市建设先进集体”、“长三角地区主要领导座谈会龙湾区筹备工作”等荣誉。
