田林县人才引进措施
 为加快推动田林高质量发展，充分发挥“人才强县”战略目标，强化聚才、引才、用才、育才、留才工作力度，打造聚才汇智“高地”，决定试行如下措施。
一、引进符合广西百色重点开发开放试验区A、B、C、D、E层次人才
    在协议期内，安家费、购房补助、租房补贴发放标准在《广西百色重点开发开放试验区聚集人才创新发展若干措施（修订）》规定的基础上提高20%。其中，安家费按年分期发放；在田林县内新购买个人名下住房的一次性发放购房补助，在田林县外百色市范围内新购买个人名下住房的按年分期发放；未购买住房且在田林租房居住的可申请不超过2年的租房补贴。
二、统一招聘事业单位人才
    第一类：博士研究生；第二类：世界一流建设高校或世界一流建设学科高校的一流建设学科硕士研究生；第三类：除第二类以外的硕士研究生；第四类：世界一流建设高校或世界一流建设学科高校的一流建设学科本科学士学位人才；第五类：除第四类以外的具有医疗卫生专业本科学士学位且到医院工作的人才。协议期内，第一类至第五类人才按年分期发放安家费，标准分别为36万元、20万元、15万元、12万元、10万元；第一类至第三类人才给予每人购房补助15万元，其中在田林县内新购买个人名下住房的一次性发放，在田林县外百色市范围内新购买个人名下住房的按年分期发放；第一类至第四类人才未购买住房且在田林租房居住的可申请不超过2年租房补贴，每人每月标准分别为2000元、1200元、800元、500元。
三、自主招聘事业单位人才
    正高职称（医疗卫生县级正高职称除外）人才，或市级及以上医学学术、学科带头人，或评得全国模范教师、全国优秀教师、全国优秀教育工作者、全国教学名师、全国师德标兵等人才，协议期内，按年分期发放安家费，标准为48万元；每人给予购房补助15万元，其中在田林县内新购买个人名下住房的一次性发放，在田林县外百色市范围内新购买个人名下住房的按年分期发放；未购买住房且在田林租房居住的可申请不超过2年租房补贴，每人每月标准为2500元。
    自治区级副高职称或县级及以上正高职称医疗卫生人才，或评得广西名中医、广西八桂名师、广西特级教师、广西教学名师、自治区优秀教师等人才，享受待遇参照第二点第一类执行。评得自治区优秀教育工作者、优秀班主任等人才，享受待遇参照第二点第二类执行。评得市级以上教学名师、学科中心组成员、学科带头人等人才，享受待遇参照第二点第三类执行。
    自主招聘符合第二点所列类别的人才，享受待遇参照第二点执行。
四、引进柔性人才
对采取顾问指导、项目合作、兼职返聘等方式引进的人才及团队，实行一事一议，由用人主管单位拟订方案，报县委人才工作领导小组审定后实施。
五、医疗康养保障机制
对于引进人才，每年根据不同年龄段和岗位需求定制个性化体检套餐，A、B、C、D、E层次人才体检标准参照《广西百色重点开发开放试验区聚集人才创新发展若干措施（修订）》执行，第二点所列第一类至第五类人才可自行在全国范围内选择公立医院体检，每人每年标准分别为2000元、1800元、1500元、1200元、1000元。为引进人才县内就医开辟绿色通道，优先安排医疗服务。引进人才每年享受一次健康疗养。
六、子女入学保障机制
为引进人才子女入学开辟绿色通道，可自主选择田林县域内公立学校就读。
七、配偶随迁保障机制
具有副高级及以上职称或硕士及以上学位人才的配偶要求随调或随迁安置的，可按照有关规定，结合其配偶工作岗位性质，由组织人事部门统筹安排到相关单位就业。
八、资金保障机制
设立田林县人才工作专项资金，资金总额不低于1000万元，列入年度财政预算予以保障。主要用于人才引进、培育、管理、服务等工作。
引进的人才，年龄一般在35周岁以下，具有博士学位或副高级职称的年龄在45周岁以下，具有正高级职称的年龄在50周岁以下。特别优秀的，可适当放宽年龄。使用编制的人才按正常渠道办理入职手续，且须与用人单位签订5年劳动（聘用）合同。各类人才因个人原因提前终止劳动（聘用）合同，辞职、离职、调离的，按合同要求缴交违约金，并退还安家费、购房补助、租房补贴。
 以上措施与田林县现行政策交叉重复的，按照“就高不就低、不重复享受”的原则执行，与上级政策不符的，以上级政策为准。
本措施实施前已在职在岗的田林县各企事业单位人员，不适用本措施。
    本措施自2025年2月10日起试行。
[bookmark: _GoBack]    本措施由中共田林县委人才工作领导小组办公室负责解释。
