附件2：
2025年黄河古贤水利枢纽有限公司
公开招考高校毕业生报考指南

一、2023年、2024年普通高校毕业生哪些可以报考？
2023年、2024年毕业离校时和在择业期内（国家规定择业期为二年）未落实工作单位，在校期间或择业期内无社保缴存记录，其档案、组织关系仍保留在原毕业学校，或保留在各级毕业生就业主管部门（毕业生就业指导服务中心）、各级人才交流服务机构和各级公共就业服务机构的国家统一招生普通高校毕业生，可以报考。
二、留学回国人员是否可以报考？
[bookmark: _GoBack]留学回国人员可以根据自身情况报考符合条件的职位。其中，国（境）外学位于2023年1月1日后取得，并完成教育部门学历认证的留学回国人员，未落实工作单位的，可以报考。
三、招聘岗位明细表中所要求的学历和专业应如何理解？
招聘岗位明细表中所要求的学历为报考人员所获得的最高学历，所要求的专业为报考人员所获得最高学历对应的专业。
四、关于获得双学位毕业生报考岗位的说明。
获得双学位的应届毕业生，只有在第一学位专业符合报考岗位专业要求时，方可报名参加古贤公司公开招考。
五、招聘岗位明细表中要求的各项资质（资格）是如何确定的？
应届毕业生一般应在2025年7月前取得相关学历、学位和岗位要求的其他资格条件。因答辩等原因需延迟报到人员，最晚应于2025年12月31日前取得学位证、毕业证，并到我公司报到。逾期未报到者，取消聘用资格。
六、参加“大学生村官”、“三支一扶”（支教、支农、支医和扶贫）、“大学生志愿服务西部计划”、“农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划”等服务基层四项目的人员可否以应届高校毕业生的身份报考？
参加服务基层项目前无工作经历的人员，服务期满且考核合格后2年内，可以应届高校毕业生的身份报考。
七、缴费时间截止后还有没有其他缴费渠道？
2025年3月18日12时之后报名确认缴费系统将自动关闭，停止缴费，也没有其他缴费渠道，请广大报考人员把握好时间。
八、关于“岗位代码”的说明。
本次报考，每个岗位只有唯一一个“岗位代码”相对应。请报考人员认真把握所报岗位的各项要求，准确选择报考岗位及“岗位代码”。
请根据《2025年黄河古贤水利枢纽有限公司公开招考高校毕业生岗位明细表》选择要报考的岗位，并仔细对照自己的条件是否满足该岗位的专业、学历、政治面貌等有关要求，以确定报考的岗位及所对应的“岗位代码”。
九、关于工作地点的说明。
工作地点为公司注册地郑州市和前方工地（山西临汾吉县文城乡）。
十、网上报名系统对操作系统和浏览器设置是否有要求？
登录黄委事业单位公开招考网上报名系统，可选择微软Edge浏览器、360浏览器极速模式、谷歌浏览器，请禁用或卸载有关拦截工具。
十一、如何确定进入面试人员？
划定公开招考高校毕业生笔试合格分数线后，在不低于合格分数线的基础上，按照各岗位笔试成绩由高到低的顺序，以3:1的比例确定各岗位参加面试人员名单。
十二、什么时间进行面试？
面试具体时间根据工作实际确定，面试人员可登录黄河网人才公开招聘专栏查询古贤公司面试公告，也可直接向古贤公司咨询。
十三、如何查询面试成绩？
面试当天晚上22:00时前，短信通知参加面试人员的面试成绩。
十四、如何确定体检考察人员？
按照综合成绩从高到低的顺序1:1确定体检考察人员。若参加面试人数与招聘计划数比例低于3:1的，考生面试成绩应达到70分（满分100分），方可进入体检考察。进入体检考察人员名单将在黄河网人才公开招聘专栏公布。
十五、体检和考察由谁负责？
体检和考察由古贤公司具体负责，在古贤公司指定的体检医疗机构进行。对于体检过程中，存在弄虚作假或者隐瞒真实情况的报考人员，不予聘用或者取消聘用资格。报考人员对体检结论有疑问时，可以提出复检要求。复检要求应在接到体检结论通知之日起7日内提出。复检时应在指定医院进行，不得在原体检医院进行。复检只能进行1次，体检结果以复检结论为准。
十六、是否有指定的公开招考培训教材和培训班？
古贤公司公开招考高校毕业生工作坚持公平、公开、公正的原则，严格执行有关规定，考试组织工作接受社会监督。古贤公司从未指定任何单位或个人编写有关公开招考培训教材，也未委托任何单位或个人开展相关考前培训工作。本次考试不指定任何考试辅导用书，不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。若社会上出现任何所谓古贤公司公开招考有关辅导班、辅导网站或教材等，均与古贤公司无关，与本次考试无关。敬请广大报考人员提高警惕，切勿上当受骗。
十七、对岗位要求的资格条件有疑问的，如何咨询？
《2025年黄河古贤水利枢纽有限公司公开招考高校毕业生岗位明细表》中对报考岗位的专业、学历、政治面貌等各项要求，是古贤公司按照有关规定结合岗位工作实际需要设置的报考条件和要求。对岗位条件和要求等内容有疑问的，请直接与古贤公司联系咨询。
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