
附件5
面试注意事项

一、面试对象
经面谈测试确定进入面试人员。(以景谷傣族彝族自治县融媒体中心通知为准)。
二、面试方式
综合素质测试+专业素质测试
3、 面试时间及地点
时间：2025年3月26日。
地点：云南艺术学院呈贡校区戏剧学院313室（昆明市呈贡区雨花路1577号）(具体的时间、地点以招聘单位通知为准，如有变动另行通知)。
四、面试内容
（一）综合素质测试：主要围绕新闻专业知识、应变控制能力、语言表达能力及举止仪表等方面进行评价。
（二）专业素质测试：1.后期视频编辑岗位。以现场视频剪辑的形式进行，主要围绕考生音视频后期制作能力、剪辑思路、软件运用、作品效果等方面进行评价，每位考生根据招聘单位提供的视音频素材、文案，在规定时间内完成视频制作（现场需用电脑请自行准备）。2.播音主持岗。以试播的形式进行，主要围绕考生电视播音音质音准、播音主持技巧、上镜情况等整体效果方面进行评价，每位考生根据招聘单位提供材料完成一期《景谷新闻》的导播和配音以及专题片、广告等的配音。
五、面试流程
（一）面试准备
参加面试的考生于当日面试时间前10分钟凭本人有效身份证等要求材料，通过安全检查准时进入到候考室，工作人员核对考生的身份证原件等相关信息，宣布面试纪律和其他注意事项。
候考室内采用人工抽签的方式，工作人员组织考生抽取面试顺序号，将抽取的面试顺序号等内容填入抽签表相应位置并签名。考生抽签结束后，在候考室等候面试。
接到通知后，考生按照抽签顺序，由引导员引领至面试考场。面试结束后，考生由引导人员带离考试区域。
（二）考场面试
第一阶段综合素质考试，每次引导1名考生进场面试（时间20分钟）。采取听题答题的方式，主考官读题考生听题，回答完一题后再进行下一题的提问，依序逐题答题。操作方法如下：
1.主考官完成回避程序。
2.主考官宣读面试指导语，宣读完毕后，如果考生对面试程序有不理解的，可以提问，此后不得再提问。
3.主考官根据面试工作需要及时安排计时计分人员分发考生题本、草稿纸、笔等工具材料。
4.主考官宣布：开始计时。
第二阶段是专业素质测试。a.后期视频编辑岗位，考生现场进行视频剪辑，时间50分钟之内，实操进行中，考官不得打断考生实操，如时间未到，考官不得提前中断考生实操，如果实操提前结束或时间到，作品提交现场考官，考生离场。b.播音主持岗，考生出镜试播，准备时间3分钟，试播时间10分钟。考生进行试播，试播进行中，考官不得打断考生试播，如时间未到，考官不得提前中断考生试播。
(三)考场事项
本场面试提前结束或时间到，主考官宣布，本场面试结束，请考生退场。考生由引导人员带离考试区域。
面试提前结束界定为:考生主动提出面试提前结束；还有剩余时间但考生已不再发言，如主考官认为有必要可提示“如考生还需要发言请继续发言”时考生仍不发言，面试提前结束，主考官可安排下一场（轮）面试提前开始。
(四)面试成绩计算
面试总分100分（现场视频剪辑60分，试播60分，综合素质测试40分），每个要素去掉一个最高分和一个最低分后取平均值计算出每个要素得分（四舍五入保留两位小数），各要素得分相加后计算出面试成绩（四舍五入保留两位小数）。面试结束后，计时计分人员及时收回《评分表》计算并打印面试成绩单，面试成绩单经主考官、考官、计时计分人员、监督人员现场签字确认。
[bookmark: _GoBack]面试成绩现场张贴公布。全部面试工作结束后，面试成绩、岗位排名等信息在景谷傣族彝族自治县人民政府网（网址：https://www.jinggu.gov.cn/）、景谷傣族彝族自治县融媒体中心微信公众号“景谷发布”、客户端“景谷融媒”进行公布。
面试成绩为最终成绩，实际参加面试人数与招聘岗位人数比例达到或高于3:1的岗位的面试成绩最低合格分数线为70分，低于3:1的岗位的面试成绩最低合格分数线为80分，面试成绩未达最低合格分数线的，不得参加面试后续招聘程序。在面试成绩最低合格分数线及以上人员中，根据面试成绩从高到低的顺序，按照招聘人数与进入面试后续招聘程序人数1:1的比例确定参加面试后续招聘程序的人员。
同一岗位进入面试后续招聘程序人员最后一名如出现面试成绩相同，且该岗位进入面试后续招聘程序人数与招聘人数比例大于1:1的，对该岗位进入面试后续招聘程序中最后一名面试成绩相同人员采取加试一场的方式进行，并以加试面试成绩确定排名先后，加试后仅采用“排名先后”这项信息，其余各项信息仍以首次面试信息为准。
面试工作结束后，如需递补人员，开展招聘的相同批次人员必须执行相同的递补方式。
六、面试注意事项
（一）考生携带的通讯工具（必须关闭电源和闹钟）等物品不得带入候考室，按照指定位置统一存放、集中保管，待面试结束后领取。考生携带到考点的物品必须符合面试安全和公共安全等要求，如果违反，责任自负。
（二）候考室实行全封闭管理，除候考室内工作人员和面试考生以外的其他人员不得进入，不准考生对外联系，不准外面向内联系考生；考生必须遵守纪律，服从管理，不得吵闹喧哗，不得吸烟，不得擅自离开或随意出入。
（三）面试顺序号是考生的唯一标识（不得互相更换），考生不得穿着有行业特征的制式服装参加面试，考生不得以任何方式向考官透露本人及父母姓名信息。
（四）临时缺考或不按时到场参加面试人员界定为：未按时到达指定地点的考生，视为自动弃权，取消面试资格。
（五）面试考官、监督人员、计时计分人员、引导人员之间以及与考生之间有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲关系或者近姻亲关系的，考场内构成回避关系的非考生人员必须回避。
（六）严格保密制度，参与面试的所有人员不得泄露面试内容、评分标准、个人信息等有关内容，离开考场时不准带走题本和草稿纸等资料。
（七）面试过程中，参加面试的所有人员须讲普通话。
七、温馨提示
此次招聘不举办、也不委托任何单位或个人举办任何形式的面试培训班、辅导班，不销售、也不委托任何单位或个人销售任何教材。请考生加强自我防护，注意交通和食宿等方面的安全。
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