附件3
襄阳高新区中小学教师公开招聘有关问答

一、报名环节
1.本次招聘受聘后是否有编制？
答：是。
2.报名时是否一定要满足招聘公告所规定的年龄、学历、学位、专业、教师资格证等条件？
答：是。
报名前一定要认真阅读省招聘公告和襄阳高新区招聘公告所规定的招聘条件，并对照自身实际，若认为自己满足规定的条件，则可报名。否则，即使报名参加了笔试且取得了较好成绩，也不能通过面试资格审查。
3.襄阳高新区本次招聘与往年主要有哪些不同？
答：主要有以下几点不同：
一是根据有关要求，今年的118个招聘岗位中有1个为面向退役军人的岗位（即兵教师岗位）；二是为解决义务教育阶段教师中男性比例过低，不利于学生身心健康成长的问题，在保障男女就业平等的基础上，今年继续拿出招聘岗位的一半用于招聘男性，一半用于招聘女性，并且分不同子岗位招聘，当一个子岗位体检考察人选不足时，则从另一子岗位递补；三是襄阳高新区第四中学（九年一贯制学校）和襄阳高新区第四小学因新举办，上级部门尚未为其核定编制或核定不编制不足，故仍暂借他校编制为其招聘教师，待为其核定或增加编制后，再择优将相应教师编制调入；四是今年在选岗前，体检考察合格人员应与用人单位签订就业协议，以确保拟招聘人员公示并在市人社局同意聘用后，招聘单位应如时聘用，拟招聘人员应如时受聘，否则违约方应承担协议规定的违约金；五是明确正式聘用后的岗位等级为专业技术12级。
4.面向退役军人岗位条件与普通岗位有何不同？
答：面向退役军人的岗位不限学位、不限专业，其他条件与普通岗位相同。
5.新机制教师岗位与其他岗位有何不同？
新机制教师岗位的岗位条件依据省公告确定，其他岗位的岗位条件依据区公告确定，其他并无不同（如招考程序、工资待遇、编制等）。
6.同一类岗位的子岗位之间，其岗位和成绩是否可以共用（通用）？
答：不可以，但一子岗位拟聘人员不足需要从另一子岗位递补时除外。
因为同一类岗位下分设的几个子岗位相当于是不同的岗位。一个考生如果选择了男性子岗位，那么他的成绩只能男性子岗位内有效，也只能在男性子岗位内判断是否可以参加面试资格审查和是否可以进入面试、体检、考察环节。
7.本人为男性，可以报女性子岗位吗？
答：不可以。
女性子岗位只能女性考生报考，男性考生报考不能通过资格审查。考生在报考时一定要选择符合自身性别要求的子岗位，或者是不限性别子岗位，或者未子岗位的岗位。
8.本人为男性，可以报考不限性别子岗位或者是未设子岗位的岗位吗？
答：可以。
[bookmark: _GoBack]未设子岗位的岗位本身就是不限性别的。
9.如何判断自己所学专业是否符合招聘条件中所规定的专业？
答：结合本人的学历、学位证书，对照教育部所发布的本科、研究生专业（学科）目录判断。有关专业目录见公告附件（非全部）。
10.有本科学历和研究生学历，以哪个学历所学专业作为判定是否符合所规定的专业条件的依据？
答：原则以报名登记学历为准，但此学历不合格时可用其它学历。
11.取得了符合条件的学历，但未取得相应学位，可否报考？
答：根据招聘条件，除新机制教师岗位和面向退役军人岗位外，建议不要报考。即使报考，资格审查也无法通过。
12.报名后，登记在报名系统中的联系电话有变更怎么办？
答：建议不要变更。若确需变更，应及时联系招聘单位，告知变更后的联系电话，但因变更联系电话而产生的不良后果由报考人自行承担。
13.报名、交费成功后，在笔试前放弃报名或笔试，能否退费？
答：一般不能。
具体要通过省中小学教师招聘公告上发布的有关电话进行咨询。
14.报名后，招聘单位会否通过电话或短信告知考生有关招聘的考试、体检、考察、聘用等事项？
答：一般不会，重要通知一般通过有关公告发布。除非招聘单位认为有必要通过电话或短信通知全部或个别考生。
因参加招聘的考生较多，难以及时通知到位，再加有的考生难以及时联系上，或不能收到短信，故原则不会通过电话或短信通知考生有关信息。所以，请考生务必收藏并保持关注招聘公告所发布的有关网址，以保证能及时查阅有关公告、公示等。

二、笔试环节
1.何时、何地举行笔试？
答：具体请认真阅读省中小学教师招聘公告。笔试地点可以结合本人实际在报名系统中选择。本人的准考证上也会载明笔试的时间和地点。
2.笔试成绩会否公告，在何处公告？
答：会。
在省教育考试院发来笔试成绩后，我们会在资格审查公告中一并公告笔试成绩。资格审查公告将发布在襄阳高新区政府网站通知公告栏（http://www.xygx.gov.cn/zwgk/xxgkml/zdgknr/tzgg/，请收藏并保持关注。下同）。
3.笔试有哪些内容？
答：具体见省中小学教师招聘公告，没有另外更多的内容可告知。

三、资格审查环节
1.如何预判本人是否可以参加资格审查？
答：笔试成绩下来后，如果自己的成绩（名次）列在招聘岗位数×3及之前，则有很大可能会被列入面试初步人选（即资格审查人选）范围。另外，如果你的成绩接近上述名次，则有可能会被递补。
2.考生如何知晓本人是否被列入面试初步人选（即资格审查人选）？
省教育考试院发来笔试成绩后一般于1-2周内发布资格审查公告，公告将发布在襄阳高新区政府网站通知公告栏。
3.资格审查何时、何地进行，有何要求？
答：详见所发布的资格审查公告。
4.笔试成绩低于笔试合格线的会否被列入资格审查人选范围？
答：不会。
5.笔试成绩低于笔试合格线的会否被递补？
答：不会。
6.应届生在资格审查时尚未取得学历、学位和教师资格证书，资格审查是否能通过？
答：这里的应届生仅指2025年毕业的，是否能通过要看具体情况：
对尚未取得学历、学位的情况：如果在资格审查时能够提供就读学校出具的可以取得相应学历和学位，且在7月底前能够提供相应学历和学位证书的证明，则可通过。注意，是“可以取得”，而不是有前置条件的“可以”。
对尚未取得教师资格证的情况：如果在资格审查时能够提供有效的教师资格考试合格证明（或师范生教师职业能力证书）和合格的普通话等级证，以及申请了2025年春季教师资格认定，则可通过。
不能满足以上要求的，则不能通过。
7.往届生若未取得教师资格证书能否通过资格审查？
答：不能。
8.按确定面试初步人选（即资格审查人选）的一般规则，当最后一名出现多个考生笔试成绩并列时，他们能否都参加资格审查？
答：都能。
按规则，笔试最后一名成绩并列的考生都会被列入面试初步人选（即资格审查人选）范围。若资格审查公告有遗漏，请及时联系招聘单位主管部门（电话0710-3755692）。
9.资格审查中遇到有人放弃或自动放弃或审查不合格时，是否有递补？若遇到多个考生成绩并列时，是否会被同时递补？
答：是。
若有遗漏，请及时联系招聘单位主管部门（电话0710-3755692）。
10.资格审查是否一定要考生本人参加？
答：一般情况下需要考生本人参加。若本人确实有重要原因不能前来，可以委托他人前来代为进行，但资格审查登记表必须由考生本人填写、签名。受委托人必须携齐公告所规定的证件和材料，及本人的身份证件。
11.可否放弃参加资格审查（或放弃参加体检、接受考察），需要办理什么手续？
答：可以放弃。
如果考生因个人原因需要放弃资格审查，既可以前来交一份放弃声明，也可以书写后拍照、扫描通过微信和QQ发送招聘单位主管部门联系人（电话：0710-3755692）。放弃声明（含放弃参加资格审查、参加体检、接受考察、选岗）的模板如下：
放弃声明
本人×××，身份证号为××××××，报名参加了2023年度襄阳高新区中小学教师招聘考试，报名岗位为×××（选农村，或城镇、新机制）××（选初中或小学）××学科教师岗位，因个人原因，自愿放弃参加资格审查（或放弃递补、参加体检、接受考察、选岗）。
特此声明。
（考生本人签名）
（签署日期）
12.拟招聘人员、拟聘用人员可否放弃受聘？
答：可以，但需按照所签订的就业协议向襄阳高新区财政局缴纳违约金后解除就业协议后，方可以放弃受聘。
13.错过资格审查时间（或面试时间、体检时间、选岗时间）可否申请补审（或补考、补检、补选）？
答：不可。
未按公告规定时间和地点参加资格审查，或面试、体检、选岗者，视同自动放弃。

四、面试环节
1.面试于何时、何地举行，有何具体要求？
答：具体见面试公告。有关面试公告一般发布在襄阳市人力资源和社会保障局官网人事考试专栏（http://rsj.xiangyang.gov.cn/rsks/）。请收藏并保持关注。下同）。
2.面试的方式、内容是什么？ 
答：具体见面试公告，没有另外更多的内容可以告知。
3.面试需要注意哪些事项？
答：具体见面试公告。关键要注意面试的时间、地点和需要携带的证件和材料。
4.面试成绩何时发布，发布于何处？
答：面试成绩一般在面试后一周左右发布。面试成绩在襄阳市人力资源和社会保障局官网人事考试专栏发布。
5.当一个性别的子岗位面试人选不足招聘岗位数的3倍时，会否从该岗位另一性别子岗位的考生中递补？会否核减该子岗位招聘数？
答：不会。
按公告，面试入围人选不足1∶3的，不核减岗位，笔试成绩达到合格线且资格审查合格的考生全部进入面试。
五、体检环节
1.体检考察人选如何确定？
答：按招聘岗位数，从达到面试合格线的考生中，依总成绩从高到低等额确定体检考察人选。体检必须由考生本人参加。
2.按一般规则，当最后一名有多个考生总成绩并列时，是否均作为体检考察人选？
答：不是。
当出现最后一名有多个考生总成绩并列时，面试成绩较高者作为体检考察人选；面试成绩仍相同时，以笔试中教育教学专业知识考试成绩较高者作为体检考察人选。
3.如何知晓本人是否被列为体检考察人选？
答：一般在面试成绩发布后1-2周内发布体检考察公告，公告发布在襄阳高新区官网通知公告栏。
4.如果一个性别的子岗位合格的体检考察人选数量少于该子岗位招聘数量，可否会从该岗位另一性别子岗位递补？
答：会。
当一个性别的子岗位体检考察人选数少于该子岗位招聘数时，则从另一子岗位（含不限性别子岗位）未被确定为体检考察人选且达到面试成绩合格线的考生中，按综合成绩从高到低递补。
5.体检的标准是什么？
答：按公务员招录体检标准进行。
6.体检费用是多少，由谁承担？
答：体检费用由体检医院确定，费用自理。
7.初检不合格的项目可否申请复检？
答：可以，具体要求需见体检考察公告。
考生一般就不合格项目在通知规定的时间内申请复检，但只能一次性申请复检一次，结果以复检结果为准，费用自理。招聘单位对体检结果有疑问时，一般就合格项目申请复检，也只能一次性申请复检一次，费用由招聘单位自理。
8.考生本人是否可以自行确定体检时间和体检医院？
答：不可以。
必须在规定时间和地点集合后，到指定医院体检。自行体检无效。
9.出现有放弃体检者，或有体检不合格者、考察不合格者时是否还会有递补？
答：有。
出现所问情形时，将从同岗位（子岗位）达到面试合格线的考生中，从高分到低分依次递补。
10.体检有哪些注意事项，何时告知体检结果？
答：注意事项在体检考察公告会明确告知。体检结果将在体检医院告知招聘单位后及时反馈有关考生，但因女性遇生理期以致有关项目需要延期等原因，具体时间不能确定。

六、聘用环节
1.如何知晓本人已被列为拟聘人选？
答：体检、考察结束后，一般于2周内在襄阳高新区官网通知公告栏发布拟招聘人员公告。
2.同一岗位往往有多所学校，如何确定具体聘用单位？
答：通过选岗方式确定具体聘用学校，且选岗必须由考生本人参加。
一个岗位包含有多个学校时，需要通过选岗方式确定具体聘用学校。选岗方式详见招聘公告。
3.聘用后，是否签订聘用合同，首个聘期有多长？
答：签订。
根据《事业单位人事管理条例》，聘用后应当签订聘用合同，首个聘期我区一般为六年。
4.有考生放弃聘用，是否还会有递补？
答：视具体情况而定。
在拟聘公示发布前，有考生放弃聘用，则按规定递补。
在拟聘公示发布后，不再有递补。
5.拟聘公示发布前，有考生放弃聘用。若其所在子岗位的拟招聘人员数少于招聘岗位数，会否从报考该岗位的另一个子岗位考生中递补？
答：会。
会从报考该岗位的另一个子岗位（含不限别子岗位）且达到面试成绩合格线的考生中，按总成绩从高到低补足。
6.怀孕的考生会否和其他考生同时受聘？
答：不会。
怀孕考生因不能做X光透视（即胸透），所以无最终体检结论，故不能和他人同时受聘。考生分娩后应联系招聘单位，需补做胸透项目且合格，然后报请上级同意聘用。
7.批准聘用的考生何时上岗？
答：一般于市人力资源和社会保障局批准聘用的当月上岗和正式受聘。
8.受聘人员何时起薪并起缴五险一金？
答：于正式受聘当月起薪和起缴五险一金。
9.受聘人员的薪酬标准是多少？
答：按国家和地方工资政策确定标准。
事业单位编制内人员薪酬标准受国家和地方工资政策，以及受聘人学历、工作年限等限制，计算标准复杂。你可在网上搜索相关政策，自行估算。

以上问答未尽之处，请咨询0710-3755692
