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蒲江县融媒体中心
蒲江县融媒体中心为县委直属公益一类事业单位，单位职能为贯彻执行中央新闻宣传工作的路线、方针、政策，制定实施媒体融合发展规划和管理办法；围绕县委、县政府中心工作和社会民生，充分利用广播、电视、报纸、网络和“两微一端”等媒体资源，组织实施全县新闻宣传工作和重大宣传报道活动，发挥建设性舆论监督作用；负责报纸、广播电视、网络、“两微一端”新媒体等传播媒介的科技工作，抓好新技术引进和开发，实施国家有关广播电视、新媒体技术政策和标准，开发广播电视和新媒体资源，增强综合发展能力；贯彻行业有关管理规定，加强广播电视节目的优质安全传输、播出以及报刊的安全出版、设备设施安全防范等工作；立足媒体资源优势，拓展经营媒体广告、影视文化、教育培训、电子商务、智慧城市、会展经济等传媒衍生产业。
单位地址：蒲江县健民路38号
蒲江县城乡社区服务中心
蒲江县城乡社区服务中心为中共蒲江县委社会工作部下属公益一类事业单位，单位职能为：承担城乡社区发展治理重大问题调查研究并提出决策参考;参与完善城乡社区管理服务体系，推进形成多元化的社区发展治理组织体系;承担县级社区发展治理支持平台建设服务工作以及区域性社区综合体、村(社区)党群服务中心及社区服务工作站运营服务工作;承担社区基金(微基金)项目调研、策划、包装等工作，推进社区服务提升行动;承担城乡社区发展治理有关的人才培养培训服务和专家联系服务工作，为城乡社区发展治理提供智力支持等。
单位地址：蒲江县鹤山街道政府街31号

蒲江县智慧蓉城运行中心
蒲江县智慧蓉城运行中心为县政府直属正局级公益一类事业单位，由县政府办代管，主要职责为：（一）承担总值班室24小时值守职责，负责县委、县政府下班时间和节假日总值班，负责全县各级值班工作的管理和督促。（二）负责全县城市运行状态监测和风险预警预判，应急事件联动处置等行政辅助性工作。（三）承担县本级城市运行管理平台的建设运行和维护管理，以及与成都市级平台数据的对接联动。（四）负责全县智慧城市建设和运行管理的指导协调、监督考核、综合评价等行政辅助性工作。（五）负责统筹推进全县公共安全、公共服务、公共管理等重点领域应用场景体系建设。（六）承担“大联动·微治理”、微网实格、一网统管、民生诉求、12345热线平台、数字城管等数据汇聚辅助性和事务性工作。（七）承办县委县政府交办的其他事项。
单位地址：蒲江县鹤山街道政府街31号

蒲江县经济信息中心
蒲江县经济信息中心为蒲江县发展和改革局下属公益一类事业单位，单位职能为：承担全县经济社会发展热、难点问题的调查研究工作；负责国际、国内重要经济政策信息的收集整理，为县委、县政府决策提供依据；协助县发展和改革局做好全县国民经济形势的监测、预警和分析工作；协助蒲江县发展和改革局做好全县重大项目的策划、包装等工作；承办主管部门交办的其他事项。
单位地址：蒲江县鹤山镇了翁路1号
蒲江县行政复议服务中心
蒲江县行政复议服务中心为蒲江县司法局下属公益一类事业单位，单位职能为承担县政府行政复议事务性工作；协助开展全县行政复议、行政应诉人员培训；承担向县政府申请的行政复议案件和因之引发的行政诉讼、行政赔偿案件的事务性工作等。
单位地址：蒲江县鹤山街道工业南路16号

蒲江县政府投资项目评审中心
蒲江县政府投资项目评审中心为财政局下属全额拨款事业单位，机构规格为县属正科级，公益一类事业单位，单位职能为：（一）负责拟定财政投资评审工作相关制度和办法；（二）负责组织财政性投资项目的预算评审工作；（三）负责3000万元（含）以上政府投资项目的设计优化审查；（四）负责政府投资项目工程造价咨询服务机构库的建设和管理；（五）参与财政性投资项目工程的后评价工作；（六）承办主管部门交办的其他事项。
单位地址：蒲江县鹤山街道桫椤路上段73号

蒲江县人才交流服务中心
蒲江县人才交流服务中心为县人社局所属副局级公益一类事业单位。单位职能为：（一）贯彻执行国家、省、市、县关于人才流动的政策、法规；（二）负责高校毕业生报到工作体系建设，承办高校毕业生报到接收、入户、存档等系列公共服务；（三）负责流动人员人事档案管理工作体系建设，承办以流动人员人事档案管理为基础的系列公共服务；（四）负责对政府部门（含下属事业机构）、党群部门事业机构和原改制前企业一般干部（含在职、退休）人事档案的管理和维护等工作；（五）负责高校毕业生就业见习基地申报认定、高校毕业生就业见习申请和审核等工作；（六）负责在管流动人才党员的组织建设；（七）负责为企、事业单位提供人事代理、人才测评、人才交流、培训等相应的人事人才服务等工作；（八）承办主管部门交办的其他事项。
单位地址：蒲江县鹤山街道工业南路16号

蒲江县城乡建设项目管理中心
蒲江县城乡建设项目管理中心为蒲江县住房和城乡建设局下属公益一类事业单位，单位职能为：（一）负责全县城乡建设项目管理，指导项目的包装、计划的拟定；（二）参与重大建设工程项目的可行性论证、评审工作；（三）负责重大节能技术措施的指导和服务；（四）负责重点建设项目的协调、服务工作；（五）承办主管部门交办的其他事项。
单位地址：蒲江县鹤山街道河西路46号

蒲江县公路管理所
蒲江县公路管理所为蒲江县交通运输局下属公益一类事业单位，主要负责全县道路、桥梁的建设、养护巡查以及对乡、村道路及桥梁养护进行指导考核等。
单位地址：蒲江县鹤山街道朝阳大道128号

蒲江县投资促进中心
蒲江县投资促进中心为蒲江县投促局下属公益一类事业单位，单位职能为承担投资促进项目的信息收集和跟踪服务工作，承担全县重点产业、重大项目的策划、推介和储备工作，为境内外投资商提供涉及重点产业、重大项目方面的考察、信息、投资导向、申报程序和法律法规咨询等方面的服务工作，承办主管部门交办的其他事项。
单位地址：蒲江县寿安街道迎宾大道88号

蒲江县博物馆
蒲江县博物馆为蒲江县文广体旅局下属全额拨款正科级公益一类事业单位，主要职能职责：收藏、保护、研究文物和标本；开展学术研究；举办陈列展览；开展社会教育活动，弘扬民族文化。
单位地址：蒲江县桫椤路上段54号（蒲江县图书馆）

蒲江县行政审批综合踏勘中心
蒲江县行政审批综合踏勘中心为蒲江县行政审批局下属公益一类事业单位，单位职能为负责组织和协调行政审批局实施的行政许可事项审批的现场踏勘工作和相关的技术论证、社会论证工作；负责规范现场踏勘工作体系，创新和完善现场踏勘工作机制；做好现场踏勘相关的其他服务事项。
单位地址：蒲江县鹤山街道工业南路16号

蒲江县气象防灾减灾中心
蒲江县气象防灾减灾中心为蒲江县气象局下属公益一类事业单位，单位职能为：（一）承担全县人工防雹和增雨的组织管理、宗旨和技术培训和装备巡检工作；(二)承担全县人工影响天气作业期间的事故防范工作；(三)业务范围承担全县范围内防雷工作的组织管理。
单位地址：蒲江县鹤山街道双水井村14组199号

蒲江县中医医院
[bookmark: OLE_LINK2]蒲江县中医医院，为蒲江县卫生健康局下属公益二类事业单位，是集医、教、研、养生、保健、康复为一体的国家三级未定等中医医院，有四川省重点中医专科2个，成都市重点中医专科2个，蒲江县重点专科1个，有四川省名中医1名，成都市名中医1名，蒲江县名中医2名。医院现为四川省“一星”数字化医院、成都市“120”急救网络医院、“成都市高校毕业生（青年）见习基地”“蒲江县基层中医人才培训基地”。与四川大学华西医院、成都中医药大学附属医院、四川省中西医结合医院、四川省骨科医院、四川省第二中医医院、成都市第一人民医院、成都市第七人民医院等上级医院建立了指导协作关系。
单位地址：蒲江县鹤山街道飞虎路159号
