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[bookmark: _Toc10176]河北交投路桥建设开发有限公司情况简介

一、基本情况
河北交投路桥建设开发有限公司（以下简称“路桥公司”），成立于1995年12月13日，系太行城乡建设集团有限公司全资子公司。注册资本6000万元，注册地为河北省秦皇岛市。
二、公司经营范围
公司经营范围：路桥建设事业开发、规划、设计、施工；土地整理服务；桥梁工程、隧道工程、港口与航道工程、铁路工程、市政道路工程、房屋建筑工程、公路工程、飞机跑道工程、钢结构工程、地基与基础工程、园林绿化工程、环保工程、室内外装饰装修工程、水利工程、河道疏浚工程的设计、施工；工程技术咨询服务；工程勘察服务；仓储服务（易燃、易爆及危险化学品除外）；粉刷服务；公路养护服务；测绘服务；提供劳务服务（劳务派遣除外）；建筑劳务分包；交通管理用金属标志牌销售、安装；建筑工程用机械设备租赁、销售、维修；钢材、金属制品、塑料制品、建材、商品混凝土的销售；未列入危险化学品名录的沥青混合物及再生沥青混合物的生产、销售；水泥制品、水泥混凝土预制构件、水泥稳定土生产、销售；（国家限制和禁止经营的除外）；新型材料技术开发、销售；地质灾害治理服务；水污染治理服务；建设项目工程招标代理服务；住房、场地租赁；再生资源回收（不含固体废物、危险废物、报废汽车等须相关部门批准的项目）（仅限分支机构经营）。
3、 [bookmark: _Toc30470]公司定位
路桥公司作为交通基础设施建设领域主力军，立足高速公路、干线公路的新建、改扩建及道路养护业务，以交投集团内部项目为发展基础，以交投集团外部项目为发展动能，以保障重点交通建设项目为主要任务，以智能化、绿色化、效益化和品质化路桥建设项目为拳头产品，争做交投集团三级子公司的排头兵、争做行业内交通工程的创效标兵，构建路桥品牌，打造成为全省具有一定竞争力的交通基础设施建设和养护领域综合建设商。
公司凭借敏锐的市场洞察力，主动把握市场先机，围绕战略发展方向持续优化产业布局，积极参与公路工程施工项目、新建改扩建项目、养护工程项目。先后参与建设石太改扩建工程及官厅服务区改扩建工程等大批省市重点工程项目，累计施工公路里程358.8公里、桥梁96座、养护里程1756.8公里，为服务我省县域经济发展、沿海地区路网体系互联互通做出积极贡献。

[bookmark: _Toc27429][bookmark: _Toc6697]河北交投基础设施工程有限公司情况简介

[bookmark: _Toc1061]一、基本情况
河北交投基础设施工程有限公司（以下简称“基础公司”）成立于2012年9月3日，系太行城乡建设集团有限公司旗下全资子公司，注册资本4000万元，注册地为河北省保定市。
[bookmark: _Toc552]二、公司经营范围
公司经营范围：建设工程施工，建筑劳务分包，公路管理与养护，道路货物运输（不含危险货物），输电、供电、受电电力设施的安装、维修和试验。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准）一般项目：市政设施管理，普通机械设备安装服务，消防技术服务，园林绿化工程施工；土地整治服务，工程管理服务，机械设备销售，机械设备租赁。土壤与肥料的复混加工；肥料销售；生物有机肥料研发；复合微生物肥料研发；化肥销售。（除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动）。
3、 [bookmark: _Toc5486]公司定位
基础设施公司作为新型城镇化建设领域排头兵，立足市政道路、管廊等城市更新业务，以模式创新为业务突破方向，以拓展交投集团外部市场、实现外部利润为主要任务，以高水平、高质量城镇化基础设施建设为拳头产品，争做城乡建设集团完成外部利润骨干企业，构建基础设施建设品牌，打造成为全省具有一定影响力的新型城镇化建设综合施工商。
近年来先后承接了涿州市2024年高标准农田建设（改造提升）项目工程施工、清苑区高标准农田项目、赤城县风储一体化创新示范工程项目PC总承包项目、南山汽车产业基地基础设施建设项目道路及南山大道配套提升工程（二期）兴安大街（南山大道－开发区东边界）施工项目等等，并以优质的工程质量和专业的施工服务得到业主单位的一致好评，充分发挥了基础公司作为太行城乡集团基础设施工程建设主力军的作用。
2025年，基础公司根据集团战略部署，在以基础设施工程为主要业务的前提下，积极谋划电力工程建设业务，加强市场拓展力度，力争实现业务新突破。






[bookmark: _Toc13945][bookmark: _Toc23494][bookmark: _Toc31585]河北交投建筑科技有限公司情况简介

[bookmark: _Toc30361][bookmark: _Toc21285]一、基本情况
河北交投建筑科技有限公司（以下简称“建筑公司”）成立于2021年11月，系太行城乡建设集团有限公司全资子公司，注册资本4010万元，注册地为河北省石家庄市。
[bookmark: _Toc13355]二、公司经营范围
公司经营范围：一般项目：技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广：工程和技术研究和试验发展，工程技术服务（规划管理、勘察、设计、监理除外），工程管理服务：园林绿化工程施工，建筑工程机械与设备租赁，对外承包工程，土石方工程施工，体育场地设施工程施工，金属门窗工程施工，建筑材料销售。
许可项目：建设工程施工：建设工程设计，施工专业作业，住宅室内装饰装修，电气安装服务，建筑劳务分包，建筑物拆除作业（爆破作业除外）：建设工程勘察，人防工程防护设备安装。
3、 [bookmark: _Toc2197]公司定位
建筑科技公司立足房建类业务综合施工建设，充分发挥自身绿色建筑科技优势，持续推进被动式、装配式、BIM等新技术新工艺在房建领域的工程应用，以交投集团内部项目及县域房建类业务为主攻方向，成为城乡建设集团新的利润增长点，以打造品质化、规化、绿色化、科技化标杆类建筑工程项目为拳头产品，加大建筑领域科技研发投入，构建建筑科技品牌，打造成为全省具有一定品牌力的建筑工程建设领域综合开发商。
公司经营范围广泛，通过多元化布局，全面拓展市场。业务领域覆盖房屋建筑、园林绿化、土石方、体育场地设施、金属门窗等多项工程施工，以及建筑工程机械与设备租赁、对外承包工程等。2024年成功中标衡德高速改扩建项目房建工程、荣乌高速新线智能建造中心项目预制构件生产车间施工等项目。
展望未来，建筑公司将坚决贯彻城乡集团战略部署，深耕省会石家庄，以县域房建类业务及交投集团内部项目为主攻方向，以打造品质化、规模化、绿色化、科技化标杆类建筑工程项目为拳头产品，加大建筑领域科技研发投入，积极探索智能建造施工实践，构建建筑科技品牌，打造成为全省具有一定品牌力的建筑工程建设领域综合开发商。






[bookmark: _Toc22306][bookmark: _Toc28990][bookmark: _Toc21395]河北交投土地开发整理有限公司情况简介
[bookmark: _Toc23078]
[bookmark: _Toc19924]一、基本情况
河北交投土地开发整理有限公司（以下简称“土地公司”）成立于2013年11月，系太行城乡建设集团有限公司全资子公司，注册资本2亿元，注册地为河北石家庄。
[bookmark: _Toc29072]二、公司经营范围
公司经营范围：一般项目：土地整治服务；土地调查评估服务；生态恢复及生态保护服务；灌溉服务；园林绿化工程施工；环保咨询服务；环境保护监测；非居住房地产租赁；企业管理咨询；机械设备租赁，工程管理服务，城市绿化管理；土壤污染治理与修复服务；食用农产品零售；食用农产品批发；建筑材料销售；耐火材料销售；化工产品销售（不含许可类化工产品）；针纺织品销售；专用化学产品销售（不含危险化学品）；生态环境材料销售；五金产品零售；五金产品批发，肥料销售；技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广；生态资源监测，土壤环境污染防治服务；社会稳定风险评估；防洪除涝设施管理，地质灾害治理服务。（除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动）许可项目：建设工程施工，输电、供电，受电电力设施的安装、维修和试验；牲畜饲养；地质灾害治理工程勘察；地质灾害治理工程设计，地质灾害治理工程施工。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准）。
3、 [bookmark: _Toc8787]公司定位
土地公司作为国土空间生态修复领域先锋队，立足于土地整理、全域土地综合整治、提质改造，城乡建设用地以及土地确权、土地组卷等土地开发及咨询服务业，以指标保障供应为主要任务，以及时、有效、合规占补平衡指标和产能指标为拳头产品，争做交投集团三级子公司效益标兵，不断提升指标业务作为产业链前端龙头引领能力，带动城乡建设集团全产业链发展，持续完善补强自身工程建设能力，构建土地整理品牌，打造成为全省具有一定吸引力的国土空间生态修复领域综合服务商。
目前已为省属18条高速公路建设项目落实补充耕地指标7万余亩，完成太行山4条段（西阜、涞曲、邯郸、邢台）、延崇、曲港、石太等多条高速公路段的用地预审、土地复垦方案编制、勘测定界、土地组卷等工作。未来将积极研究公司转型方向，成立环保专班，为承接环保咨询业务奠定良好基础，谋求公司新的经济增长点。
[bookmark: _Toc15255][bookmark: _Toc32409][bookmark: _Toc471]河北交投应急建设科技有限公司情况简介
[bookmark: _Toc5787]
[bookmark: _Toc31951]一、基本情况
河北交投应急建设科技有限公司（以下简称“应急公司”）成立于1998年4月，系太行城乡建设集团有限公司全资子公司。注册资本500万元，注册地为河北省石家庄市。
[bookmark: _Toc12941]二、公司经营范围
公司经营范围：建设工程施工：建设工程设计。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准）。一般项目；电子产品销售；汽车零配件批发；建筑用钢筋产品销售；建筑材料销售：五金产品零售；五金产品批发；化工产品销售（不含许可类化工产品）；日用百货销售；服装服饰批发；针纺织品销售；照相机及器材销售；照相器材及远镜批发；摄影扩印服务；交通及公共管理用标牌销售：玻璃纤维增强塑料制品销售；工程管理服务；工程技术服务（规划管理、勘察、设计、监理除外）；建筑防水卷材产品销售；金属制品销售：砼结构构件销售：电线、电缆经营；光缆销售；涂料销售（不含危险化学品）；石墨及碳素制品销售；金属材料销售：金属丝绳及其制品销售；食品销售（仅销售预包装食品）；石油制品销售（不含危险化学品）；塑料制品销售；劳动保护用品销售；橡胶制品销售；特种劳动防护用品销售；特种设备销售；安防设备销售：安全系统监控服务；肥料销售；市政设施管理：专用化学产品销售（不含危险化学品）；高铁设备、配件销售；新材料技术研发；废旧沥青再生技术研发；租赁服务（不含许可类租赁服务）：劳务服务（不含劳务派遣）：交通设施维修；生态环境材料销售；环境保护专用设备销售；气体、液体分离及纯净设备销售：广告制作；家用电器销售：泵及真空设备销售：配电开关控制设备销售；发电机及发电机组销售：充电桩销售；计算机软硬件及辅助设备零售：风机、风扇销售；制冷、 空调设备销售；电子元器件与机电组件设备销售；专业设计服务；办公服务；办公设备销售；机械设备销售：显示器件销售：林业产品销售；汽车销售；汽车拖车、求援、清障服务。安全技术防范系统设计施工服务；安全咨询服务；公共安全管理咨询服务；社会稳定风险评估；紧急救援服务；地震服务；危险化学品应急救援服务；消防技术服务；消防器材销售；信息系统集成服务；信息技术咨询服务；网络与信息安全软件开发；环境应急技术装备销售；环境应急检测仪器仪表销售；水文服务；导航测绘、气象及海洋专用仪器销售；广播电视传输设备销售；通讯设备销售。
3、 [bookmark: _Toc975]公司定位
[bookmark: _GoBack]应急公司作为大基建领域生力军，立足交通及水利工程建设，充分发挥交安资质优势，以城乡集团物资集采平台服务产业链发展为主要任务，以交安工程为立业之本，以应急救援、交通导改和水利能源建设为补充，以科技研发和材料创新为发展突破方向，以建设省内质优价廉、绿色科技的交通工程、水利工程为拳头产品，构建品质荣昌和冀交水利品牌，打造成为河北省应急救援领域的领军企业。
公司先后承接了青银高速公路河北段A01-5标段、宣化至左卫公路交通工程施工LJT标段、唐津高速公路2023年部分路段防眩网更换及护栏提升工程、河北交投集团保阜等十条（段）高速公路2023年养护专项土建工程等一批公路交安工程，并以优质的工程质量和专业的施工服务顺利通过交工验收，充分发挥了公司作为城乡集团交安工程建设主力军的作用。未来将进一步加强市场拓展力度，力争实现应急业务新突破，同时，不断加大科技研发投入，为企业高质量发展提供助力。











[bookmark: _Toc4688][bookmark: _Toc24026][bookmark: _Toc17734]河北交投农业科技有限公司情况简介

[bookmark: _Toc13434][bookmark: _Toc31513]一、基本情况
河北交投农业科技有限公司（以下简称“公司”）成立于2021年5月，系太行城乡建设集团有限公司控股子公司。注册资本3000万元，注册地为河北省石家庄市。
[bookmark: _Toc23852]二、公司经营范围
公司经营范围：农业科学研究和试验发展。农业技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务；新能源技术推广服务；草种植及割草（仅限分支机构经营）；种子种苗培育活动（仅限分支机构经营）；林木育种和育苗（仅限分支机构经营）；蔬菜、食用菌及园艺作物种植（仅限分支机构经营）、销售；农产品初加工服务（仅限分支机构经营）；机械化农业及园艺机具制造（仅限分支机构经营）；谷物、棉花等农产品仓储（仅限分支机构经营）；农作物病虫害防治活动；有机肥料及微生物肥料制造（仅限分支机构经营）；牲畜饲养（仅限分支机构经营）；园林绿化工程施工、绿化管理；自然生态系统保护管理；工程管理服务；土地整治服务、土壤污染治理与修复服务；生态保护工程施工；环境与生态监测检测服务；休闲观光活动（仅限分支机构经营）；旅游项目开发；城乡市容管理；道路工程、灌溉与排水工程、水利工程、电力工程、环保工程设计与施工、市政工程的施工（凭资质经营）；机械设备租赁；建材（木材除外）、有机肥料、未经加工的初级农产品销售；饲料加工（仅限分支机构经营）、销售。
3、 [bookmark: _Toc5568]公司定位
农业公司作为乡村振兴基础设施建设领域领跑者，立足新农村建设、空心村改造、高标准农田建设等农村基础设施建设业务，进而带动农业种植经营、农业科技研发及乡村产业开发，以乡村基础设施建设为主要任务，以立足工程建设为基础的农牧业产业运营为发展突破方向，以规范化、标准化、集约化、生态化高标准农田建设项目为拳头产品，构建农业建设品牌，打造成为全省具有一定发展力的集投资、建设和运营于一体的乡村振兴产业综合运营商。
公司自2021年成立以来，深耕重庆牧草种植项目，拓展省外市场，有效助力乡村振兴发展。在新乐等地开展工程建设项目，有效实现人居环境整治；助力太行城乡建设集团有限公司先后在衡水、保定、邯郸等地区开展高标准农田建设项目，切实保障国家粮食安全。
未来，公司将以河北省为核心，逐步辐射华北地区，通过政企合作、产融结合等模式，构建涵盖乡村基础设施投融资、工程建设与产业运营的综合性业务体系。力争在三年内发展成为区域领先的乡村振兴产业综合运营商，为农业农村现代化贡献国企力量，实现社会效益与经济效益的协同提升。
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