重庆市渝地资产经营管理有限公司
2025年招聘简章
重庆市渝地资产经营管理有限公司（以下简称资产公司）前身为重庆大宅物业管理有限责任公司，于2003年划转重庆市地产集团。公司于2016年8月更名为重庆市渝地资产经营管理有限公司，国有企业，现注册资本金6.4亿元，并由重庆市地产集团100%持股。公司业务多元，涵盖资产经营管理、投资、咨询、仓储、物业管理与房屋租赁等领域。
一、招聘岗位及条件
（一）岗位名称：招商策划
1. 招聘人数：1名
2. 任职要求：硕士研究生及以上学历，经济类、管理类、金融类等相关专业；持有中级经济师及以上职称(建筑与房地产经济方向)；具有3年以上房地产招商策划工作经历或5年以上房地产行业营销策划相关工作经历；熟悉资产运营管理，具有较强的市场研判、数据分析及策划能力，可独立制定招商运营方案。
3. 主要工作职责：负责市场调研与分析，收集和分析宏观经济环境、行业发展趋势、区域市场动态等信息，为招商决策提供数据支持。招商策划与方案制定，根据区域发展规划和产业定位，制定招商规划和年度招商计划，策划各类招商活动。项目推广与营销，制定招商项目的宣传推广策略。客户关系管理，建立和维护客户信息库并分类管理和跟踪服务。
二、招聘流程
（一）资格审查
应聘人员通过邮箱投递的方式进行报名，邮箱地址为hr@cqyudizc.com，邮件名称请用“岗位名称+本人姓名”格式命名，报名表见附件1。报名截止时间为2025年7月24日。公司将对应聘者的相关资格条件进行资格审查，资格审查贯穿招聘工作全过程，在任何一个环节发现资格不符的，均取消应聘及录用资格。应聘者须对个人信息的完整性和真实性负责，不得弄虚作假。如应聘者填报信息与事实不符，公司有权取消其应聘资格，解除相关协议或约定，后果由应聘者本人承担。
（2） 笔试、面试考评
组织经公司资格审查初审符合相关岗位条件的人员进行笔试、面试（面试时查验相关证书资料原件）。笔试、面试主要考察应聘人员综合素质测试及专业知识进行测试等。公司根据应聘人员的综合成绩排名情况确定拟录用人选。
（3） 考察（背景调查）
根据综合考评结果，进行背景调查。主要对拟录用人员的资质、工作经历等信息、证明材料的真实性进行核实。
（四）入职
拟录用人员提交公立三甲综合医院体检报告，提交学历证书复印件和职称证复印件等资料，按《劳动法》《劳动合同法》及公司规定签订劳动合同，办理入职。
三、薪酬标准
   按重庆市渝地资产经营管理有限公司员工薪酬管理相关制度执行。
   四、其他事项
（一）公司在招聘过程中不收取报名费、手续费等任何费用，不开展任何形式的培训。请应聘者提高警惕，防止受骗。
（二）公司将对报名资料严格保密，恕不退回。应聘者应对提交资料的真实性负责并承担相应责任。
（三）请应聘者保持所提供的通讯方式畅通，笔试、面试、考察、体检等环节将通过电话、手机短信、邮件发送，未进入下一环节的不再另行通知。因应聘者本人原因未获知相关信息而影响考试或聘用的，责任自行承担。
（四）最终录用人员实行试用期管理，试用期考核分为合格与不合格两个等次，考核结果为合格者按期转正，不合格者根据实际情况延期转正或解除劳动合同。
（五）未尽事宜，公司具有最终解释权。
附件1：《应聘人员信息表》

  公司地址：重庆市渝北区华园路135号
  联系人：周老师
联系电话：（023）65584972
重庆市渝地资产经营管理有限公司
2025年7月16日
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	注：以上所有栏目均如实填写，若涉嫌提供虚假信息或履历造假，公司在任何时候均可解除劳动关系而无须承担任何责任或进行任何补偿。
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