
贵州现代渔业集团有限公司2025年第一批人才招聘简章
一、公司简介
贵州现代渔业集团有限公司隶属于贵阳市农业农垦投资发展集团有限公司，成立于2021年11月，由贵州省农业农村现代化发展股权投资基金合伙企业(有限合伙)和贵阳市农业农垦投资发展集团有限公司共同出资组建，注册资本5000万元，现有资产总额14.81亿，集团下属全资、控股及参股子公司共9家，其中全资子公司3家、控股子公司5家、参股子公司1家，运营渔业基地29个，主要养殖有鲟鱼、鲈鱼和瘦身花鲢等水产品，饲料生产厂1个，主要生产畜禽水产类饲料，育有“黔湖”生态鱼和“船牌”饲料品牌。集团现有员工186余人。
公司旗下的贵州船牌饲料有限公司具有30年专业生产水产饲料的历史，是贵州唯一一家生产膨化水产饲料的企业，公司引进最先进的饲料加工工艺(预处理舒化技术)，打造高端的水产膨化饲料，年产能12万吨，曾获得“贵州省著名商标”“贵州省名牌产品”“中国农垦品牌”等诸多荣誉和饲料用户好评。
公司构建集基地养殖、批发销售、水产品加工、品牌店专卖、网络销售于一体的产业结构，将育种繁育研发、珍稀水产养殖、产品加工和市场开发全面融合，延伸拓展产业链、价值链，构建更高质量产业体系，提升市场综合竞争力，完善利益联结机制，搭建农业招商平台，提高生产经营效率，做大集团资产规模，实现“服务城市、发展农业、繁荣农村、富裕农民”，奋力在乡村振兴上开新局，在现代农业产业高质量发展中扎实推进共同富裕。
二、招聘原则
讲政治、讲规律、讲规矩，德才兼备，择优录取。
三、招聘方式
本次招聘活动将面向有经验的广大社会求职人员，以全面公平、公正、公开的方式进行。
四、招聘对象
(一)拥护中国共产党的领导，执行党的方针、路线、政策，遵纪守法、品行端正。
(二)五官端正、身体健康、无重大疾病和影响工作的遗传性疾病。
(三)具有良好的政治素质、职业操守和团队合作精神，具备强烈的事业心和责任感，能吃苦耐劳。
(四)22岁以上，部分岗位要求中共党员，具体要求详见附表。
(五)具备符合岗位要求的文化程度、专业技能和职业素养。
(六)有以下情况的人员不予招聘录用：
1.不能坚持党的基本路线，在重大政治问题上不能与党中央保持一致的，有过反党反社会言行的;
2.有过犯罪记录并受到判刑、处罚、惩戒、行政拘留的;
3.曾被开除公职处分或在机关、企事业单位因违反有关法律、法规、纪律规定被勒令辞退的;
4.受到党内严重警告、行政记大过等处分尚在处分期或影响期内的;
5.正在接受立案审查的或尚未给予结论的;
6.在国家和法定机构组织的各级各类招考中被认定实施了考试作弊行为的;
7.有吸毒史和酒驾记录的;
8.国家相关法律、法规规定不得招聘录用的其他情形。
五、招聘岗位
本次现代渔业集团招聘3个岗位，招聘人数4人。具体岗位职责和资格条件详见附表一《贵州现代渔业集团有限公司2025年第一批招聘岗位需求信息一览表》。
六、招聘流程
(一)招聘信息发布
招聘岗位信息将在贵阳人才网、公众号等渠道对外公开发布。
(二)网上报名
符合岗位用人要求并希望致力于在相应岗位上努力工作的广大社会求职者，均可在企业提供的招聘邮箱(xdyyjit@163.com)或企业发布岗位信息的招聘平台系统投递个人简历报名。为高效筛选简历，以邮件报名形式投递的简历请统一按照附表二《应聘人员简历模板》填写个人简历，并以“姓名+应聘企业+应聘岗位+贵考易”格式命名，每人只限报一个岗位。简历投递时间：2025年7月17日—2025年7月24日。
(三)资格审查
求职者报名后，企业人力资源部门将根据招聘资格条件对报名人员填报的信息进行资格审查和履历筛选，对符合条件的人员按照招聘人数与候选者1:6的比例择优确认笔试名单，按笔试成绩排名1:3的比例确认面试名单。
(四)笔试及面试
为测试应聘者的综合能力，采取笔试+面试相结合的方式对应聘者进行集中综合测试，结合笔试(60%)和面试(40%)得分加权计算综合成绩并进行全面研判后对各岗位应聘者测试成绩由高到低进行排名。笔试、面试的相关要求、具体时间和地点将以短信、电话、邮件等形式送达，请确保填报的联系方式及邮箱正确无误，并保持通信畅通。资格筛选未通过的应聘人员不再单独通知。
(五)背景调查
用人单位将对拟录用人员的个人信息进行审查核实，包括但不限于：身份真实性、学历真实性、职称/技能或执业(职业)资格证书真实性、以往工作或实习经历真实性、有无犯罪记录、有无失信记录等。
(六)录用意向确认
面试、笔试和背景调查均通过的求职者，用人单位经研究同意后由人力资源部门专人将录用意向告知求职者，就录用事宜达成双方共识。
(七)体检
达成录用共识的求职者需在县级(或二级乙等)以上综合医院进行体检并出具体检报告，体检标准参照公务员录用体检通用标准和操作手册执行。体检费用由拟录用者自行承担;体检不合格者，取消录用资格。
(八)公示与录用
结合面试笔试、背景调查、体检情况，在用人单位公示栏对拟录用人员进行公示，公示期为五个工作日。公示期满，无异议的，办理录用入职手续并签订劳动合同，试用期一般3个月(特殊情形需进一步延长试用期的最长不得超过6个月)，试用期满经综合考核合格转为正式员工，试用期考核不合格的解除劳动合同，不予正式聘用。
七、工作地点
贵州贵阳
八、薪酬及福利待遇
(一)一经正式录取，所有聘用人员其薪酬待遇将严格按照薪酬体系标准执行。
(二)为员工缴纳社保公积金，享受国家法定节假日和年休假，具体待遇按照企业实际规定执行。
九、纪律监督
本次招聘工作由贵州现代渔业集团有限公司综合部负责统筹实施，全程接受现代渔业集团纪委的监督。监督电话：15761666136
十、其他注意事项
(一)资格审查贯穿招聘全过程，拟录用人员应提供真实有效的相关信息和材料，发现弄虚作假者，取消录用资格。
(二)本简章未尽事宜由渔业集团综合部负责解释。公司有权根据实际情况调整、取消或终止本次招聘计划。
招聘咨询电话：胡老师15790149518
咨询时间：工作日09:00-12:00，13:00-17:00
为避免因咨询电话拥挤而影响报名，应聘人员如有疑问，应先详细阅读招聘简章，如仍有疑问，再电话咨询。
附件：
附件1：贵州现代渔业集团有限公司2025年第一批招聘岗位需求信息一览表.xls 
附件2：应聘人员个人简历（模板）.docx

