附件1

各招聘单位简介

一、山东建勘集团有限公司
山东建勘集团有限公司（原山东省城乡建设勘察设计研究院）始建于1958年，现有工程勘察综合、建筑设计、工程测量、地理信息系统工程等甲级资质，大地测量、海洋测绘、城乡规划编制、市政工程设计等乙级、地基与基础施工专业承包壹级、建筑工程施工总承包二级等12大项27分项专业资质。先后获得全国科学大会奖2项、国家优质工程奖7项、部级优秀工程奖17项、省级和行业优秀工程奖150余项，全国城市勘测先进单位、全国工程勘察先进单位、全国先进工程勘察设计企业等荣誉称号。现有12个专业化公司和科研开发中心、土工试验中心等科研生产单位，在北京、上海、深圳、青海、青岛等地设有分支机构，形成了以勘察设计专业为龙头、相关专业服务为配套的服务体系和立足山东、面向全国的市场布局。

二、山东国惠资产管理有限公司

（一）山东国惠资产管理有限公司成立于2017年2月，注册资本17.86亿元。经营范围为不良资产管理、僵尸企业处置，以自有资金投资及其对投资项目进行资产管理、投资管理、产业孵化，受托管理股权投资企业，从事投资管理及相关咨询服务，企业管理咨询服务，企业并购服务，企业重组服务，自有房屋租赁，物业管理。作为集团直属专业化资产管理平台，承担省属企业“出僵治亏”任务，累计接收并处置省属企业移交的73户拟退出企业，受托管理省陆海联运总公司、惠济新生、省冶金总公司。国惠资管将立足“大资管”定位，坚守资产管理、资产处置、纾困投资服务等主责主业，运用“资本+服务”经营策略，积极拓展各项市场化业务。

（二）山东省陆海联运有限公司是山东国惠资产管理有限公司权属企业，成立于1994年02月04日，注册地位于山东省济南市天桥区北园街道航运路188号401室，法定代表人为秦润波。经营范围包括国内沿海、长江中下游及省内内河普通货船运输，港口与内河闸的养护管理，装卸服务，房屋租赁，机械设备维修及加工，国内沿海船舶、货物运输代理，船舶销售、维修及租赁业务，仓储，商品信息服务，职工培训，场地及设备租赁，物业管理服务，钢管、铁塔销售，桥梁伸缩装置、支座、阻尼器、锚具、护栏、交通设施生产制造、销售、安装及技术服务。山东省陆海联运有限公司对外投资5家公司，具有3处分支机构，包括山东省陆海联运有限公司寿光羊口港分公司等。寿光羊口港分公司，成立于1994年2月4日，业务包含国内沿海、长江中下游及省内内河普通货船运输、装卸服务、船舶运输代理、机械设备维修等。
三、山东国泰大成科技有限公司

山东国泰大成科技有限公司成立于2019年10月，注册资本7亿元，主营业务为高性能碳纤维的研发、制造与销售。截至2025年2月底，公司资产总额为26.12亿元，所有者权益6.61亿元。公司投资建设的国泰大成新材料科技产业园是山东省“十强”产业和山东省重大项目， 2023年4月进入试生产状态，现已建成7500吨原丝及3000吨T700/T800碳纤维生产线。目前，大成科技已经实现T700、T800两个系列高性能碳纤维产品的稳定生产，正持续优化工艺配方和运行参数，推动产品使用性能和指标持续提升。同时，积极攻坚T1000级别碳纤维产品和M系列高模量碳纤维产品技术工艺研究和产品开发，满足高端市场和特定市场需求。

四、国惠（香港）控股有限公司

国惠(香港)控股有限公司成立于2018年8月，注册资本金3000万美元，现管理济南润惠国际贸易有限公司、香港富春盛国际贸易有限公司、国惠国际有限公司三家公司。截至2025年2月末，公司资产总额125.53亿元，净资产24.98亿元。作为山东发展投资集团在香港的重要桥头堡和境外战略平台，公司围绕服务集团主责主业和高质量发展，突出用好香港区位优势和信息流、资金流、资本流富集优势，充分发挥境外投资、境外融资、境内外贸易等功能，努力成为山东发展投资集团对外展示的窗口和新的利润增长点，为集团高质量发展做出贡献。

五、山东惠新产业投资有限公司

山东惠新产业投资有限公司成立于2024年3月，注册资本5000万元，公司以落实黄河流域高质量发展和齐鲁乡村振兴战略、助力科研成果转化、探索和发展盐碱地绿色低碳和循环发展为方向，重点在“农业工业化、产业园区化、服务链条化”领域进行产业投资。先期投资设立山东惠新草业生态科技股份有限公司，致力于打造饲草“商情、技术、金融”综合服务平台，守牢国家饲草安全战略根基，加快构建辐射全国、链接全球的草牧业服务网络，全力打造具有国际竞争力、行业引领力和品牌影响力的现代化草牧业综合服务标杆。

六、山东国惠生物质能源有限公司

山东国惠生物质能源有限公司成立于2024年10月10日，注册资本1000万元。国惠生物质能主业为畜禽养殖废弃物综合处置、生物天然气能源等项目的投资运营和相关技术研发，利用厌氧发酵技术消纳处置畜禽养殖废弃物、农作物秸秆等生物质垃圾，生产有机肥、沼气、天然气等绿色产品,对打造农业循环经济、推动能源结构调整、践行绿色低碳发展战略具有重要意义。国惠生物质能将以落实乡村振兴战略、加速科研成果转化、探索和发展畜禽养殖废弃物资源化利用模式为重点，积极探索可产业化发展路径，逐步发展成为行业领军企业。

七、山东发展科创投资有限公司

（一）山东发展科创投资有限公司是山东发展集团科创业务板块的运营平台，肩负着抢抓新质生产力发展机遇，以战略新兴产业为主攻方向，聚焦科技赋能集团产业转型升级，投资培育高成长性科技型企业，创新开展数智赋能、园区孵化的重任。公司拥有6家权属企业，资产规模43亿元，着力培育科技服务、科技园区、科创投资、科技产业4大业务板块，发挥高能级技术研发及成果转化、新兴产业孵化及产业生态培育、战略资本投资、数智化赋能产业创新4大功能，打造“园区+科创+金融+人才”四链融合运营模式，以科技创新驱动产业创新，发展壮大集团现代产业体系。公司牵头发起设立山东省国资科创创业投资基金和基于开源鸿蒙系统推广应用的数字科技企业。公司秉承发现创新、成就创新、创造创新的价值理念，坚持精专业、强主业、立产业，为集团打造国内一流国有资本投资公司提供强韧的科创生态支撑力，致力成为品质卓著、品牌卓越的科创新生态集成服务商。

（二）开源鸿蒙（山东）数字科技有限公司是山东发展科创投资有限公司权属企业，是基于开源鸿蒙系统的数字科技企业。公司聚焦ToB和ToG业务，打造物联网统一安全数字底座，推动开源鸿蒙操作系统的深入研发和广泛应用，构建开源鸿蒙产业链上下游生态，面向智慧园区、智慧交通、智慧制造、智慧城市、智慧港口、智慧多功能杆、智慧医疗等应用场景，提供基于开源鸿蒙的典型行业万物智联解决方案。
（三）北京二变电器制造股份有限公司是山东发展科创投资有限公司权属企业。位于通州区马驹桥镇金桥产业园，现有工业用地75亩，将建设成为10万㎡的科创产业园区。园区功能定位为“智能制造产业园”，聚焦招引机器人、医工融合赛道“人工智能+”为主线的高科技项目，项目建成后将打造集“新兴产业培育+创业投资+科创赋能”于一体的现代化产业园区及山东省属国企在京产业扩展的桥头堡和聚集地。
（四）山东惠威置业有限公司成立于2019年5月，注册资本人民币5000万元，位于济南市高新区中心区，为山东发展科创投资有限公司权属企业。公司开发建设的济南双子塔项目位于济南市高新区汉峪金谷片区东区，总建筑面积33万㎡，为济南东部地标性建筑。项目将以新一代信息技术、人工智能及现代生产性服务业为主导产业方向，建设运营“山东发展（济南）未来产业先导区科创中心”，充分发挥项目科创载体作用，创新开展数智赋能、园区孵化，提档升级科创总部高地。
八、上海齐鲁投资控股集团有限公司
（一）上海齐鲁投资控股集团有限公司是1992年5月由山东省人民政府发起设立，注册资本9亿元。公司功能定位为山东发展投资集团在上海及长三角的“双招双引”高效平台和产业投资中心，在鲁沪合作交流、高质量“双招双引”、实体产业投资、贸易及供应链等领域发挥内引外联作用。近年来，上海齐鲁立足山东省国资委赋予的鲁沪新旧动能转换促进中心和“双招双引”驿站定位，聚焦双招双引科创园区建设运营主责主业，将产业投资、贸易及供应链、商务科技服务确定为三大业务板块，奋力实现创新转型和更高质量发展。

（二）上海齐鲁实业（集团）有限公司（简称齐鲁实业）成立于1992年5月15日，由山东省人民政府发起设立，地处上海浦东陆家嘴金融贸易区，2023年12月29日经股权关系变更后成为上海齐鲁投资控股集团有限公司全资子公司。公司的资产主体为齐鲁大厦，位于上海市浦东新区东方路，大厦总建筑面积4.7万平方米，以四星级商务酒店齐鲁万怡大酒店为主、写字楼办公为辅。公司成立30年来，历经辉煌起步、创业探索、平稳运营等发展阶段，业务涉及双招双引、酒店经营管理、写字楼出租、物业管理等方向。
九、山发（诸城）环保能源有限公司

山发（诸城）环保能源有限公司是山东省丝路投资发展集团有限公司的权属企业。位于潍坊诸城市，成立于2021年5月，注册资本1亿元。是一家集污泥处置、供热供电、技术研发与输出、项目建设与运营管理为一体的绿色科技环保企业。主要开展诸城市及周边的市政污泥处置、一般工业污泥处置、资源再生利用等业务。公司投资建设山发龙城静脉产业园污泥资源化处置项目，总投资规模59939万元，建设2条污泥日处理1200t的焚烧线，为周边区域提供居民采暖与工业蒸汽热源。公司致力于推动污染源头治理，减少污染物排放，推动经济结构绿色转型，加快形成绿色生产和生活方式，助推高质量发展。
十、山东省绿色资本投资集团有限公司。

（一）山东省绿色资本投资集团有限公司成立于2016年8月，注册资本18亿元。公司拥有山东绿色发展私募基金管理有限公司、山东发展绿色清洁能源有限公司、山东发展供应链管理有限公司等重要子企业9家，参股山东尚和绿建新能源产业有限公司、青岛君铂普惠投资合伙企业、山东省信用增进投资股份有限公司等企业20余家。公司是由亚开行等四家国际金融组织支持的100亿元山东绿色发展基金的管理主体，累计在管基金规模近260亿元。通过多层次基金管理体系，支持21家专精特新“小巨人”、单项冠军企业成功上市，助力山东绿色低碳转型和高质量发展。投资建设东营经济技术开发区地热清洁供暖项目，是全省最大的单一区域地热供暖项目。公司先后获得“省级文明单位”“省属企业青春担当好团队”等荣誉称号。

（二）山东省山发绿色私募（投资）基金管理有限公司成立于2018年2月，注册资本1100万元，是山东省绿色资本投资集团有限公司全资子公司，是在中国基金业协会登记备案的私募股权、创业投资基金管理人，公司致力于打造绿色科技领域具有品牌影响力的基金管理公司。

（三）山东发展绿色清洁能源有限公司成立于2024年5月，注册资本1.5亿元，是由山东省绿色资本投资集团有限公司、上海齐鲁投资控股集团有限公司以及东营市东凯开发建设有限公司合资设立的国有企业，公司致力于清洁能源投资开发与利用。
十一、山东省现代产业投资集团有限公司

（一）山东省现代产业投资集团有限公司成立于2016年10月，注册资本16亿元，资产总额近35亿元，现拥有5家全资公司、2家控股公司及4家参股企业。公司立足“现代产业投资运营”与“科创产业园区建设运营”两大主业，聚焦数字产业和先进制造领域布局，强化投资、基金、融资租赁金融支撑，实施“战略性股权投资和经营性实业运营”双轮驱动，发挥算力赋能千行百业、园区集聚优势产业的核心功能，培育算力基础设施和科创园区全周期运营核心竞争力，努力建成领先的现代产业领域国有投资运营商。

（二）山东现代大数据科技有限公司是山东省现代产业投资集团有限公司全资子公司，成立于2021年12月，注册资本1.3亿元，公司专注于算力基础设施和数智化服务，拥有41项知识产权，是国家级高新技术企业、山东省专精特新中小企业、济南市创新型中小企业。公司牵头建设了山东省数据开放创新应用实验室，旗下烟台智算中心获批2023年度数字经济重大项目，济南智算中心和烟台智算中心被授予“山东省智算云服务中心（大模型训练基地）。公司通过构建高效智能的算力生态体系，支持千行百业数字化转型，致力成为全省领先的算力服务提供商。

（三）山东发展绿色融资租赁有限公司是山东省现代产业投资集团有限公司控股子公司，成立于2001年11月，是商务部和国家税务总局联合核准的内资融资租赁试点企业，山东省融资租赁行业协会副会长单位，山东省地方金融监督管理局金融监管”白名单”企业。公司锚定“金融+产业”双轮驱动发展战略，聚焦先进制造、数字经济、工程机械、绿色低碳产业板块，打造绿色金融、科技金融产业特色，致力于成为产业发展领域领先的设备租赁服务商。公司先后获得山东省融资租赁行业“年度公司”、山东省融资租赁行业高质量发展奖等荣誉称号。

（四）山东泓信股权投资基金管理有限公司是山东省现代产业投资集团有限公司全资子公司，成立于2018年12月，注册资本1000万元，中基协登记P1070581。公司主要以发起私募股权基金和设立新兴不动产基金两类基金为主，其中管理的私募基金主要围绕现代产业主业范围，投资于现代产业投资运营（数字产业、先进制造）和科创产业园区领域。目前在管基金8支，管理规模47.23亿元。

（五）山东发展智慧园区投资有限公司是山东省现代产业投资集团有限公司控股子公司，成立于2020年9月，注册资本8000万元，立足服务山东省高质量“双招双引”，打造“园区+科创+金融+人才”科创产业园区运营模式，推动产业链、创新链、资金链、人才链“四链融合”。按照“轻重结合、以轻为主”的发展策略，以山东省内园区为主，聚焦产业园区投资开发、建设运营，以“山东发展·绿动谷”“山东发展·智慧谷”为示范样板，推动科创产业园区发展专业化、规模化和品牌化，打造省内一流的科创产业园区管理运营服务商。

（六）山东天亦科技发展有限公司是山东发展智慧园区投资有限公司控股子公司，成立于2021年9月，注册资本1.2亿元。公司主要业务涵盖技术服务、设备研发制造和园区服务管理等，重点开发建设山东发展·绿动谷（临港董家园区）项目， 采用产业链、人才链、创新链、资金链“四链融合”的运营模式，打造专精特色的科创园区建设运营标杆，助力区域经济高质量发展。

十二、山东发展新能源有限公司

山东发展新能源有限公司成立于2024年5月，注册资本3亿元，资产总额5.65亿元。公司致力于新能源产业投融资和资本运营，聚焦陆上海上风力发电、太阳能发电等新能源领域，抽水蓄能、氢能、核电等清洁能源领域，智能电网、新型储能、电厂运维、绿证交易等新能源上下游产业链条，努力打造“省内一流、国内知名的新能源领军企业”。现拥有4家权属企业，在建及储备的新能源资源合计超500万千瓦。



