招聘单位基本情况介绍

（1） 山东铁路投资控股集团有限公司
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK10]山东铁路投资控股集团有限公司（简称“山东铁投集团”）是由山东省人民政府批准设立，集铁路投融资、建设、运营、开发、管理于一体的一类大型国有企业。2018年11月成立，注册资本486.8亿元，AAA级信用企业，资产规模4960亿元，职工2500余人。集团功能定位为支持山东省综合交通特别是高铁等重大基础设施建设，推动产业融合、协作发展的投融资主体。
山东铁投集团围绕打造运营规模领先、发展质量领先、科技创新领先、行业影响领先的全国一流铁路事业综合发展集团，实现了从高铁投资建设、运营管理到基金运作、综合开发的多链条发展，延伸布局供应链管理、现代物流、高端装备制造、新能源、新科技等业务板块，拥有控股企业75家，上市企业博深股份（002282.SZ）1家，成立青岛分公司、烟台分公司、临沂分公司、上海分公司4家区域公司。
山东铁投集团始终把深入贯彻习近平总书记视察山东重要讲话精神、落实省委省政府战略部署作为初心使命，先后建成济青、日兰等7条高铁，高铁通车里程3055公里，居全国第一，在建铁路项目7条，总里程1387公里，管理运营的铁路项目13个，运营里程2731公里；加速布局风光储核等新能源业务，新能源装机量将突破3GW，智算产业2025年突破3万卡，业务规模居全国前列，高端装备继续实现创新突破。
（2） 山东铁路综合开发有限公司
[bookmark: _GoBack][bookmark: OLE_LINK2]山东铁路综合开发有限公司根据省政府对铁投集团组建的批复精神，由集团成立的全资子公司，于2018年11月9日正式成立，注册资本40亿元，功能定位为全省铁路综合开发平台。综合开发公司认真贯彻铁投集团“353”产业发展战略，依托高铁项目资源和政策优势，构筑“土地开发、建设管理、资产经营”三大业务板块，以综合开发收益反哺铁路建设运营，助力山东高铁事业高质量可持续发展。公司成立以来，累计实现总收入97.86亿元、总利润9.75亿元，经营质量和效益持续快速提升，相继获得省属企业先进基层党组织、省属企业文明单位、山东省交通运输系统先进集体、山东省感动交通年度人物、山东省全民阅读书香企业等10余项荣誉。
（3） 山东铁投能源投资有限公司
山东铁投能源投资有限公司作为山东铁投集团二级公司，是山东铁投集团能源板块产业平台、投融资主体，肩负着落实“双碳”战略的重任，加快构建起综合能源服务“集团化”业务合作体系，争取尽快迈入全国第一梯队。公司强化科技创新，积极布局光伏、风电、核电、抽水蓄能、地热能等大型能源项目，探索开展电力交易、虚拟电厂、微电网、绿证交易、交能融合、碳资产交易等各类新型业务，实施对优质新能源产业投资并购，不断拓展新能源产业链上下游投资业务，推进交能融合发展，致力于将自身打造成为一流的综合能源服务企业。
（4） 山东铁投智能科技有限公司
山东铁投智能科技有限公司是山东铁投集团全资子公司，为集团的科技创新与成果转化平台，于2024年9月2日正式注册成立，目前拥有权属单位山铁智科测绘（山东）有限公司，代集团行使山东高速铁建装备有限公司股东权利，积极筹建山铁智科装备公司、山铁智科材料公司及山东铁投智能科技园。公司以“数智驱动、装备强基、转化赋能”为主线，立足于交通领域智能建造与运维全生命周期需求，现有高端装备、新材料、混凝土制品、测绘、低空经济应用五大产品模块，业务布局数智研发平台、智慧铁路、智慧公路、智慧城市交通、新兴业态五大领域，为交通基础设施建设与运维提供全链条、一站式智能解决方案，致力于成为国内领先的交通智能制造（建造）科技产业集群引领者。


