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社会公开招聘纪检部部长公告

广东粤电流溪河发电有限责任公司（以下简称“流溪河发电公司”）坐落广州市从化区流溪河上游，地处珠江三角洲水系源头，是广东省能源集团有限公司全资子公司，前身为广东省流溪河水电厂，始建于1956年，2003年完成现代企业制度改革。作为广东电网广州电力调度中心统调电厂，流溪河发电公司现为国有全资控股的有限责任公司，注册资本5000万元，主营业务涵盖水电站运营管理、电力市场营销、新能源项目投资及技术咨询服务。
为满足发展以及纪检、审计工作需要，按照公开公平、竞争择优原则，面向社会公开招聘纪检部部长，有关事宜公告如下：
一、招聘岗位及人数
纪检部部长1人，按本单位中层正职管理。
二、招聘条件
（一）基本条件
1.政治素质好，坚决拥护和执行党的路线、方针、政策。
2.忠于企业，认同企业核心价值观，有强烈的事业心、责任感和使命感，有斗争精神和斗争本领，有实践经验，有胜任应聘岗位的专业能力、文化水平和专业素养，有经得起实践检验的实绩。
3.具有良好的职业道德和职业操守，廉洁自律，坚持原则，敢抓敢管，依法办事，以身作则，艰苦朴素，坚持党的群众路线，密切联系职工群众，正确行使组织赋予的权力。
4.坚持和维护党的民主集中制，作风民主，有全局观念，善于听取不同意见，团结同志，群众基础好。
5.具有正常履行职责的身体条件和良好的心理素质。
（二）岗位职责及任职条件
详见《广东粤电流溪河发电有限责任公司纪检部部长岗位职责及任职条件》（附件1）。
三、招聘程序
（一）报名
应聘人员自行下载并填写《广东粤电流溪河发电有限责任公司社会公开招聘报名表》（附件2），将报名表与其他证件或证书扫描件（身份证、学历证书、学位证书、专业技术资格、职业资格、业绩证明、一年内的健康体检报告及其他相关证明材料）一起以压缩文件形式发送至报名邮箱lxhrlzyb@163.com，邮件主题统一命名为“流溪河发电公司+应聘岗位+姓名”。
报名截止时间：2025年8月21日16:00。
（二）考核测评
考核测评以面试为主，应聘人员通过资格审查后，将由专人通知参加面试。采用结构化面试的方式开展选拔，流溪河发电公司对应聘人员的专业技术水平、逻辑思维能力、抗压能力、发展潜力、学习与创新意识等进行综合评估。如有必要，流溪河发电公司可增加笔试或职业性格测试环节。
应聘者参加面试时，请携带本人身份证原件供核验。
（三）确定考察对象
根据应聘人员面试情况，综合考虑人岗相适等情况，经履行内部相关审批流程后确定考察对象。
（四）组织考察
流溪河发电公司成立考察组，在考察对象所在单位（部门）采取个别谈话、民意测评、查阅干部人事档案等方式进行考察，广泛深入了解情况，必要时进行延伸考察、专项调查。同时，书面征求所在单位纪委对考察对象执行党纪党规及廉洁情况的意见。
（五）确定人选
流溪河发电公司考察组根据面试成绩及考察情况，经履行内部相关审批流程后确定人选。
（六）办理任职手续
对确定的任职人选进行任前公示、上报审批、发文聘任等手续。
四、其他事项
（一）应聘人员参加面试时，请携带本人身份证原件供核验。面试时间及地点将以短信或电话形式进行通知。
（二）应聘人员对提交材料的真实性、有效性负责。若提供虚假个人资料，取消考试资格和成绩，不予录用。
（三）应聘人员面试迟到30分钟视为弃权，取消应聘资格。
（四）本次招聘的所有报名资料恕不退还，谢绝来人来访。如应聘人员素质不能达到岗位要求,流溪河发电公司有权不招。
（五）应聘人员参加面试产生的交通住宿等费用由应聘人员本人承担。
五、联系方式
联系人：甘女士
联系电话：020-87843299-2313
