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贵阳旅文旅游产业发展股份有限公司（以下简称“桃源河公司”）的前身神舟漂流公司成立于2001年3月，注册资本为壹亿叁仟柒佰贰拾壹万元，注册地址贵州省贵阳市修文县六屯乡桃源，2012年初贵阳市旅游发展集团有限公司收购为旗下全资子公司并更名，桃源河景区于2014年4月获得国家AAAA级旅游景区荣誉称号。2017年4月，公司正式挂牌，成为贵州省第一家旅游类“新三板”挂牌企业。桃源河是一个集漂流观光、水上游乐、餐饮住宿、商务会展、温泉养生、休闲娱乐、研学拓展为一体的生态旅游度假区。现根据公司发展需要，面向社会公开招聘。
一、招聘原则
坚持党管干部原则；坚持事业为先、人岗相适、人事相宜原则；坚持公开、平等、竞争、择优聘用原则；实行岗位公开、自愿报名、择优聘用的用人机制。
二、招聘岗位及人数
本次公开招聘人员8名。（相关要求详见岗位需求表）
（一）贵阳旅文旅游产业发展股份有限公司酒店管理区域负责人1人
（二）贵阳旅文旅游产业发展股份有限公司会计管理岗2人
（三）贵阳旅文旅游产业发展股份有限公司营销宣传岗1人
（四）贵阳旅文旅游产业发展股份有限公司人资管理岗1人
（五）贵阳旅发朵芳阁酒店管理有限公司财务管理部部长1人
（六）贵阳旅发朵芳阁酒店管理有限公司食疗餐饮部负责人1人
（七）贵阳旅发朵芳阁酒店管理有限公司会计管理岗1人
三、招聘对象及报名条件
（一）招聘对象
符合公开招聘岗位设置的学历学位、专业及其他条件的人员。条件特别优秀的，可适当放宽招聘条件。
（二）招聘对象条件
1.具有中华人民共和国国籍，拥护中国共产党领导，热爱祖国；
2.遵守中华人民共和国宪法和法律，诚信廉洁，勤勉敬业，积极进取，职业素养好；
3.拥护公司发展，服从领导层做出的各项决策部署，具有较强的专业素养，具备符合岗位要求的专业知识、工作能力及管理能力；
4.满足招聘岗位所要求的学历学位、证书及其他资格条件要求，留学归国人员需取得教育部留学服务中心出具的国外学历学位认证书；
5.具有良好的沟通、协调、逻辑思维、写作和学习能力，具备良好的职业道德、责任心和较强抗压能力；
6.心理健康，并具有正常履行岗位职责的身体条件。
（三）以下人员不予录用
1.不能坚持党的基本路线，在重大政治问题上不能与党中央保持一致的人员；
2.有过犯罪记录并受到判刑、处罚、惩戒、行政拘留的；
3.曾被开除公职处分或在机关、企事业单位因违反有关法律 法规、纪律规定被勒令辞退的；
4.受党纪、政纪处分且在影响期内的；
5.曾因贪污、行贿受贿、泄露国家机密等原因受到过党纪政务处分的；
6.正在接受立案审查的或尚未给予结论的；
7.在国家和法定机构组织的各级各类招考中被认定实施了 考试作弊行为的；
8.近三年年度考核中有被确定为不称职(不合格)的；
9.被依法列为失信联合惩戒对象的；
10.国家相关法律法规规定不得招聘入职的其他情形。
四、招聘程序
按照发布工作方案报名、资格审查、笔试、面试、体检、背景调查、录用等程序进行。
（一）报名(9月3日前，不少于5个工作日)
报名需采取网络报名方式，不予以现场报名。报名人员需详实填写《贵阳旅文旅游产业发展股份有限公司招聘职位申请表》(详见附件),提交学历证书、职(执)业资格证书复印件发至指定邮箱（2092762127@qq.com）。报名时间为公告发布之日起，至2025年9月3日17:00止，逾期不再受理。
（二）资格审查(9月5日前)
按照公布的招聘条件对报名人员进行资格审查，资格审查合格者原则按不低于1:5比例进入笔试环节，确因工作需要，经公司支委会研究决定，最低不低于1:3比例进入笔试环节，低于1:3比例时该岗位此次招聘取消。
（三）笔试(9月19日前)
笔试总分100分，对应聘者专业知识、应聘岗位工作流程和要求掌握情况的考察。应聘者需在规定时间内对试题进行作答，由考官对试卷进行批改，笔试排名前15%的人员进入面试，按照15%比例计算时，人数不足3人取前3名进入面试。经公司支委会批准同意，进行为期5个工作日的公示。
（四）面试(9月30日前)
总分100分，应聘者需在规定时间内进行自我介绍并回答相关问题，面试考官现场打分。面试分数按百分制计算，取各面试官平均分数，面试分数达到60分及以上为合格，面试成绩合格的经公司支委会批准同意，进行为期5个工作日的公示，并根据招聘职位计划数和面试成绩从高到低按1:1的比例录取，确定为体检对象。
（五）体检(10月19日前)
面试符合要求的人员进入体检环节，并在规定时间内在三甲医院进行体检，体检标准参照《公务员录用体检通用标准(试行)》执行，体检结果须为“合格”,体检费用由应聘人员自理。根据体检结果，若应聘人员身体条件不能正常履行招聘岗位职责的，将取消拟聘用资格，根据面试分数排名情况择优递补。
（六）背景调查(10月26日前)
体检合格的应聘人员确定为背景调查对象。调查内容主要包括应聘人员政治思想、道德品质、能力素质、学习和工作表现、遵纪守法、廉洁自律等，同时需在通知体检合格后一周内提供政审材料、体检报告、原单位现实表现材料及廉洁自律情况。背景调查合格的，经公司支委会批准同意进入下一环节，资格背景调查考察不合格的，取消进入下一环节资格，根据面试分数排名情况择优递补。
（七）确定人选(10月31日前)
通过面试、体检及考察合格人员，经公司支委会批准同意，确定为拟聘人员。
（八）公示(11月8日前)
对批准同意的拟聘人员面向社会进行为期5个工作日的公示。公示期间查实有严重问题影响聘用的，取消聘用资格。一时难以查实的，暂缓聘用，待查实并做出结论后再决定是否聘用。
（九）聘用(11月12日前)
按劳动用工管理有关规定和程序与拟聘人员签订劳动合同，明确双方权利义务，并按规定约定试用期。试用期满后经考核合格者正式聘用，不合格者解聘。
五、其他注意事项
（一）在招聘过程中，进入下一环节人员及相关安排将通过短信或电话方式通知，请应聘人员随时关注，因未阅读、误读通知信息，或联系电话无法有效接通等自身原因造成无法参加招聘的，后果由应聘人员自行承担。未进入下一环节的人员不再另行通知。
（二）未在规定时间内按要求参加笔试、面试、体检、背景调查、报到、签订劳动合同等情况的，一律视为自动放弃。
（三）招聘工作全程接受纪检监察部门、社会各界监督。工作人员和报考人员要严格遵守有关的规章制度，如有违反或弄虚作假的，一经查实，将按照相关纪律规定处理。
六、联系方式
（一）联系人：谌先生，联系电话：17585388890
(工作日09:00 — 17:00)
（二）报名资料接收邮箱：2092762127@qq.com (备注岗位+ 姓名+电话号码 )

