
昭通市2025年市直事业单位公开选调
工作人员报考指南及注意事项

一、选调政策
（一）每个考生可以报考几个岗位？
每个考生只能报考一个岗位，且报名信息一旦审核通过将不能更改。每个考生在选择报考岗位时，自身所学专业和其他条件应和所报考岗位在专业要求、其他条件上必须一致。
（二）什么是普通招生计划毕业生？
1.普通招生计划毕业生指经高考后通过普通招生计划录用的并经高校全日制学习毕业的学生。
2.军队院校招收的地方学员，如未经中央军委和教育部认定的，其学历不予承认；虽经中央军委和教育部认定，但没有教育主管部门开具派遣证的，其学历视为国民教育中的成人教育学历，不属于“普通招生计划毕业生”。
3.根据2008年发布的《中国共产党党校工作条例》，党校学历是干部在校学绩的标志。该条例删除了原暂行条例中“党校学历可以享受同等国民教育的有关待遇”的表述，按教育部的规定，党校学历不属国民教育学历。
4.自2017年起，由国家统一下达招生计划的非全日制研究生的学历学位证书与全日制研究生的学历学位证书具有同等法律地位和相同效力。
（三）如何判定所学专业是否满足岗位专业要求？
[bookmark: _GoBack]招考岗位对专业的要求，参照教育部发布的《普通高等学校本科专业目录》（2022年版）进行设置。
如果岗位的专业要求只限制了“一级目录”即“XXXX大类”或“XXXX门类”，则此“一级目录”下的所有“二级目录”所包含的专业都符合岗位要求；如果岗位的专业要求限制了“二级目录”即“XXXX类”或“XXXX专业类”，则只有该“二级目录”下的专业才符合岗位要求；如果岗位的专业要求限制到“具体专业”的，则只有该具体专业才符合岗位要求。若一个岗位限制了多个“一级目录”或“二级目录”，则这几个“一级目录”或“二级目录”下的所有专业均符合岗位要求。
报考人员在选择岗位时，应首先在教育部发布的目录中查找所学专业的所属（按照毕业证上的专业名称查找。若毕业证上的专业名称包含专业方向的说明，不能将专业方向作为所学专业，只能将括号前的部分作为所学专业；若所学专业与专业指导目录中专业仅有“和”、“与”、“及”、“及其”等连接词的不同，或者仅有1个“学”字的差别的，可视为同一专业），依此判定所学专业是否满足岗位要求。连接词的互换视为同一专业，但连接词增减不视为同一专业，如“计算机及信息管理”、“计算机与信息管理”可视为同一专业；但“计算机信息管理”、“计算机与信息管理”不能视为同一专业；最后一个“学”字的增减，也可视为同一专业，依此判定所学专业是否满足岗位要求。
若招聘岗位既限制了专业，又限制了资格证书，报考人员必须同时满足方可报考。
如所学专业未在专业指导目录内的，由用人单位结合公开选调岗位职能职责确定该专业是否符合选调岗位的专业需求设置。
硕士研究生及以上学历的人员报考，专业可放宽到相近专业，由审核单位根据考生提交的相应资料进行判断。
（四）“所学专业”用什么证明？有多个学历，其多重的学历信息可否交叉使用？
“所学专业”由学历证书（也就是毕业证书）予以证明。由于每一份学历证书都明确标识了毕业院校、专业、毕业时间、学历性质等内容，资格复审阶段审核单位将对与学历有关的信息采取一致性核验（即只对一份学历证书进行校核），所以报考人员在报名时，对于“毕业院校”、“毕业时间”、“学历”、“学历性质”、“学位”、“所填学历、学位是否为在职获得”、“所学专业”的填写必须保持前后一致，多个学历证书间的学历信息不能交叉使用（即：若考生填报的专业属本科学历所学专业，对本科学历学位证书进行校核；若考生填报的专业属硕士研究生学历所学专业，对硕士研究生学历学位证书进行校核；若考生填报的专业属博士研究生学历所学专业，对博士研究生学历学位证书进行校核）。
[bookmark: _Toc476770723]（五）是否可以使用学位证书上的专业名称报考？
“所学专业”在资格复审时是根据毕业证进行审验的，与学位证无关。若考生学位证上的专业名称与毕业证专业名称不一致时，请考生按照毕业证上的专业名称填写报名信息，在网络审核和后续的资格复审过程中，均以毕业证上的专业名称作为评判依据，学位名称不作为对“专业”的审核或评判的依据。
二、报名注意事项
（一）报名的基本流程是什么？
报考人员按以下流程操作：登陆云南人才网（网址：https://www.ynhr.com/）→点击“单位公开招聘报名”进入报名界面，按报名系统提示填写注册信息→上传近期清晰免冠电子照片（不得超过35k，禁止使用美颜、滤镜等功能拍照上传）→填写报名信息并上传相关报名材料→仔细核对报名信息并确认后提交审核→等待审核→审核通过后打印准考证。
（二）选调范围如何界定？
例如：选调范围为昭通市，是以工作单位的干管权限来区分，不以户籍所在地来判断，省垂直管理的单位不能报考，但所在单位的干管权限在市本级或十一县（市、区），户籍不在昭通市的可以报考。
（三）达不到开考比例的岗位如何办？
每个岗位资格审查通过人数与选调人数达不到开考比例的，对岗位选调人数进行削减或取消。资格审核通过但因岗位取消的报名人员提出书面申请后，允许改报其他符合条件的岗位。
（四）服务年限如何界定？
新录（聘）用的乡镇工作人员在乡镇服务年限须满5年（含试用期；“三支一扶”、特岗教师、西部志愿者聘用为事业单位工作人员前的工作年限，不计入5年服务年限）；新录（聘）用的县级及以上工作人员必须在同级及以上机关事业单位工作累计满2年（含试用期）。以上两个条件满足其中一条即可。工作经历、任职经历的计算时间截止2025年9月30日。
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