附件2
2025年桐柏县面向社会公开招聘医学院校毕业生报名方式

考生报名前请认真阅读招聘公告,本次公开招聘工作的报名和资格初审都以网络方式进行,报名人员只能选择一个岗位报名，报名与参加考试时使用的身份证必须一致。
一、报名方式分为电脑端报名和手机端报名
网上报名时间：2025年9月4日8:00—9月8日17:30（逾期不再受理）。
电脑端报名流程：
（1）在浏览器地址栏中输入：https://411330.hnrlzyw.com，进入报名系统主页面;
（2）考生初次登录请先注册，点击【考生注册】进入注册；点击【考生登录】选择需要报名的招考项目，进入报名资料填报；点击考生中心页面左侧导航【上传资料】，可进入考生照片及证件资料上传页面（需上传本人有效期内身份证、毕业证书、教育部学历证书电子注册备案表（学信网有效期内））；点击左侧导航【缴纳考务费】进入考务费支付页面，微信扫码即可支付;
报名期间如有任何技术问题可点击页面顶部右侧【在线咨询】来获得帮助；
手机端报名流程：
（1）考生扫描二维码或搜索公众号名称【河南省人力资源服务平台（豫考云)】关注公众号;
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（2）点击公众号底部【考生报名】菜单进入报名地区页面；选择【南阳市桐柏县】进入报名项目页面，选择相应招聘项目进入考生登录页面；考生初次登录请点击【考生注册】进行注册；注册后登录考生中心，点击【我要报名】开始填写报名资料；点击【上传资料】上传考生照片及证件资料上传页面（需上传本人有效期内身份证、毕业证书、教育部学历证书电子注册备案表（学信网有效期内））；也可以查询报名初审结果、下载报名登记表、《笔试准考证》等；关于报名技术问题可点击公众号底部【关于我们】->【在线客服】通过在线客服平台进行咨询。
备注：考生电子照片为近期免冠正面标准证件照片（白底/蓝底/红底），照片格式为JPG格式，大小2M以下，必须反映本人特征，否则无法通过审核)。
二、提交报名信息
提交报名信息时间：2025年9月4日8:00—9月8日17:30。
网上报名时，由报名系统自动即时对报考信息进行初审，主要审核报考者填报的信息是否齐全、格式是否正确，不对报考者是否符合岗位要求、资格条件等进行审核。笔试前不再进行资格预审。报考人员只能选报一个岗位，报名时使用的有效身份证及相关信息，在招聘工作中必须一致。面试前，对参加面试确认人员进行现场资格审核。资格审查贯穿考试招聘全过程。报考者应仔细阅读公告、报考岗位具体招聘方案及相关附件，应全面了解岗位要求，与自身实际情况逐一对照，自行判断是否具备相应的资格条件、是否符合报考岗位要求等，理性、审慎选择报考岗位，避免误报、错报。如因报考者提供信息不准确或不符合岗位应聘条件，导致影响应聘或被取消应聘资格的，其后果由报考者自行承担。对在各环节发现不具备报考资格条件、不符合岗位招聘条件、弄虚作假或违反事业单位公开招聘规定的，按规定取消其报考资格或应聘资格。
三、网上缴费
[bookmark: _GoBack]通过资格初审的报考者，须按网上提示的缴费办法及时缴纳笔试考务费，两科报名考务费每人60元。资格初审合格后若未按期缴费的视为自动放弃，网上缴费时间截止到2025年9月9日12:00。
报名审核通过后，考生须自行用A4纸打印《2025年桐柏县面向社会公开招聘医学院校毕业生报名登记表》两份（由报名系统自动生成，考生务必打印，以备资格复审时使用）。
四、打印准考证
通过资格初审并按规定缴纳费用的报考人员，登录报名网站自行打印笔试准考证（A4），准考证打印时间另行通知，打印时使用激光打印机或喷墨打印机，严禁使用针式打印机。准考证上必须打印出照片（由报名系统自动生成），自贴照片无效，准考证无需盖章。逾期未打印者，视为自动放弃。笔试准考证是报考者面试资格确认等事项的重要依据，请妥善留存。
报考人员应认真阅读关于本次考试的公告内容，确定本人符合招聘岗位报名条件。如果本人不符合考试报名条件但进行了网上报名，本人的报考资格、笔试成绩无效，已经缴纳的考试费用不予退回，由此产生的一切后果由考生本人承担。
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