附件1
广州医科大学附属妇女儿童医疗中心简介

一、单位简介 
广州医科大学附属妇女儿童医疗中心（广州市妇女儿童医疗中心），是一所集医疗、预防、保健、康复、科研、教学为一体的公立三级甲等妇女儿童专科医院。是国家儿童区域医疗中心（中南），是华南地区唯一心脏移植儿童专科医院，2023年全国综合排名获评A+等级，儿外科位列全国第5名，儿内科位列全国第7名，罕见病专科位列全国第8名。
中心核定床位数2400张。2024年，门急诊量510万人次，出院量17.3万人次，手术量11.8万人次，分娩量3.3万人次。拥有国家临床重点专科8个，国家特色保健专科5个，省临床重点专科10个。现有各类高层次人才230余人。其中，享受国务院特殊津贴、国家杰出青年基金、国家优秀青年基金等国家级人才18人。
中心设置了妇幼健康与疾病研究院，下设“2所2中心7平台”，包括优生围产研究所、儿科研究所、罕见病中心、临床研究中心，以及出生队列研究室、临床生物资源库、新生儿筛查中心、分子医学中心、脐血库、临床数据中心、动物中心。获批广东省儿童早期发展应用工程技术研究中心、广东省结构性出生缺陷疾病研究重点实验室，拥有全球规模最大的出生队列研究、国际标准的百万级生物自动化库。已连续7年国家自然科学基金立项数稳定在30项以上，位居国内同类专科医院之首，连续5年获得杰青、优青、重点项目等高水平国家级项目。
中心依托广州医科大学成立儿科学院，儿科学专业获批成为国家一流本科专业建设点。是首批国家住院医生规范化培训基地，现有11个住培基地和2个专培试点基地。注重国际交流合作，与英国伯明翰大学、美国波士顿儿童医院等15家国际一流高校和医院缔结了深厚的合作关系，已成为国家卫生健康委一带一路妇幼健康示范培训基地，并长期与美国费城儿童医院合作开办儿科学术培训项目，致力培养国际化、高水平、复合型的妇幼健康领域人才。
二、联系方式
联系人：郭老师、陈老师
联系电话：020-38076098、020-38076022
网址：https://www.gzfezx.com/ 

广州医科大学附属市八医院简介

一、单位简介 
广州医科大学附属市八医院（挂广州市第八人民医院、广州市肝病医院、广州市传染病研究所牌子），医院始建于1921年，是集医疗、教学、科研、预防保健为一体的广州市属公立三甲医院。是广东省高水平医院建设单位，国家感染性疾病临床医学研究中心核心单位，国家病毒资源库共建单位，国家人社部博士后科研工作站,国家肝病、艾滋病临床药物试验基地,国家艾滋病临床医师培训基地,国家中医药管理局中医药防治传染病重点研究室和临床基地，广东省博士工作站，广东省艾滋病诊疗质量控制中心挂靠单位；是广州医科大学非直属附属医院,中山大学、暨南大学、南方医科大学、广东药科大学的教学医院。
医院位于白云区华英路8号，毗邻华南快速干线及广州地铁2、3、14号线嘉禾望岗站,占地250亩,是融现代建筑与传统特色为一体的综合性医院，设置有综合病楼、感染病楼等多栋住院大楼，用于开展内外妇儿、感染病科、中医科、肝病科、五官科等医疗业务，开放床位1100床，三期工程在建设中，建成后总床位可达3100张。
医院感染性疾病科是国家临床重点专科、广东省及广州市医学重点学科，在新冠肺炎疫情、病毒性肝炎、艾滋病、登革热、寨卡病毒病等临床救治和研究达国际先进水平，先后承担了多项国家传染病防治科技重大专项、国家自然科学基金课题、省市科技重大和重点课题，获多项省、市科技进步奖。医院配置包括256排螺旋CT、3.0MRI、DSA、四维彩超、全自动生化分析仪、基因测序仪等先进医疗设备和精密仪器；拥有高端的病毒学与免疫学研究平台及丰富的临床资源，建有分子生物学、免疫学、蛋白质组学、临床药代检测、突发传染病应急检测、微生物研究等平台，为科研提供优越的研究条件。
二、联系方式
联系人：夏老师、解老师
联系电话：020-36549002  020-36549016
网址：http://www.gz8h.com.cn/

广州医科大学附属中医医院简介

一、单位简介 
广州医科大学附属中医医院（广州市中医医院、广州市针灸医院）创建于1931年，是全国首批三级甲等中医医院，国家中医特色重点医院，国家中医住院医师规范化培训基地，省级区域医疗中心建设输出单位，广东省博士工作站，广州市博士后创新实践基地，广州市公立医院改革与高质量发展示范项目建设单位，广州市中医中药研究所，广州医科大学中医睡眠研究所，广州市针灸医院“1+N”联盟建设牵头单位，广州医科大学中西医临床学院承办单位，广州中医药大学研究生培养基地。医院现已形成天河院区（天河区天坤三路95号）、珠玑院区（荔湾区珠玑路16号）、同德院区（白云区横滘二路81号）及同德门诊部、五羊门诊部“一院五区”发展新格局，连续5年在全国公立医院绩效考核获评A级。
医院现有职工近2000人，其中高级职称350余人，省、市名中医15人，全职引进国医大师1人，柔性引进中国工程院院士1人、国医大师3人、岐黄学者2人、全国名中医1人。现有教授、副教授104名；博导、硕导96名；全国老中医药专家学术经验继承工作指导老师3名，全国优秀中医临床人才11名，全国中医药骨干人才3名；广东省优秀中医临床人才12名，广东省名中医师承项目指导老师21名。医院建设有国家级名中医工作室1个，省级名中医工作室10个，市级名中医工作室73个。目前开放床位数近1500张，年门急诊量近200万人次，出院达4万人次左右。
医院开设40余个特色专科，拥有国家中医药管理局重点专科4个（针灸科、肿瘤科、脑病科、脾胃病科）、广东省高水平临床重点专科3个，广东省中医重点专科（专病）18个，2024年针灸科、肿瘤科、脾胃科和肛肠科入选国家中医优势专科。广州市中医慢性病防控治未病服务指导中心、广州市针灸医疗质量控制中心、广州市中医治未病服务质量控制中心、广州市中药药事管理质量控制中心等多个社会医疗组织均设于我院。此外，医院拥有配置完善的重症监护病房和规模庞大的血液净化治疗中心、脑病管理中心，并拥有3.0T超导磁共振成像（MR）、256层高端能谱螺旋CT、数字减影血管造影系统（DSA）、检验全自动化流水线、全自动凝血检测流水线、智能药品存储分发系统等大批先进医疗设备及系统。
二、联系方式
联系人：冯老师
联系电话：020-81222815
网址：https://www.gzszyy.com/

广州市红十字会医院简介

一、单位简介 
广州市红十字会医院（广州市应急医院，暨南大学附属广州红十字会医院）是广州市卫生健康委员会下属公益二类、正处级事业单位，创建于1904年，是集医疗、教学、科研、预防、保健、康复、应急为一体的广州市属公立三级甲等综合医院。
医院本部（海珠总院）位于市中心珠江南岸，交通便利，设置床位1650张，另设有昌岗分院（昌岗康复中心）和白云院区（应急医院院区，建设中，总规划1500床）。医院实施“强专科、优综合”战略，烧伤创伤重症专科特色鲜明，50多个专业科室提供全方位综合诊疗，其中省市临床重点专科13个、重点学科3个。现有职工近2000人，高级职称专家近400人，博士生导师15名，硕士生导师64名。
医院现为暨南大学附属医院，中山大学、贵州医科大学、广州医科大学、广东药科大学、汕头大学医学院的教学医院，国家首批住院医师规范化培训基地；是国家级流感监测和伤害监测哨点医院、国家药物和医疗器械、特殊医学用途配方食品临床试验机构、国家药物不良反应监测哨点单位、全国临床药师学员培训中心、全国慢病合理用药治疗管理中心、国家首批肿瘤（消化系统）多学科诊疗试点医院、中国胸痛中心、国家高级卒中中心、国家疼痛综合管理试点医院、国家高级认知障碍诊疗中心；是广州市应急医院，是国家首批航空医疗救护联合试点医院、全国应急医学救援联盟成员单位，是广州市区域急救医疗中心（南片区）、广州市特殊疾病收治医院（烧伤类）、广州市创伤烧伤救治基地；是广州市海珠区城市医疗集团（西片区）牵头医院；是广州市研究型医院，设有广州市烧伤临床医学研究所、广州市创伤外科研究所、临床病态营养研究所、暨南大学耳鼻喉头颈外科研究所和汕头大学医学院临床药理研究所，设有广东省博士工作站和广州市博士后创新实践基地。
医院硬件软件完善，人才梯队合理，专科特色鲜明，科研平台齐全，教培质量优秀，护理工作扎实，应急能力强大，社会效益为先，先后获“广州市先进集体”“粤港澳大湾区最佳医院100强”“广东省百家文明医院”“广东省医疗系统先进集体”等光荣称号。
医院将弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神，秉持“厚德济世、精勤笃行”的院训和“服务民众、造福社会”的宗旨，为广大人民群众提供全方位全生命周期健康服务，全力以赴促进医疗服务高质量发展，推进高水平特色医院建设，打造国内知名、省内一流，专科特色鲜明的现代化临床研究型医院。
二、联系方式
联系人：王老师
联系电话：020-61883841
官网：https://www.gzrch.com/
微信公众号：广州市红十字会医院

广州市第十二人民医院简介

一、单位简介 
广州市第十二人民医院是广州市卫生健康委下属，正处级医疗卫生机构；是一所集医疗、教学、科研、预防、保健、康复、职业病防治、化学中毒救援、有毒有害物质监测检验和鉴定为一体的三级综合性医院。同时挂有广州市职业病防治院、广州市耳鼻咽喉头颈外科医院、广州化学中毒救援中心、广州医科大学附属市十二医院等牌子。
医院有天河院区、广园分院、黄埔新院三个院区，总建筑面积158559平方米，开设床位1039张。此外，黄埔新院二期工程建筑面积179216平方米，正在筹建中。目前医院设有内科、外科、妇产科、儿科、耳鼻咽喉头颈外科、职业病及中毒临床科、中医科、康复医学科、眼科、口腔科、皮肤科等50个临床专业科室和17个职业卫生专业科室。
医院耳鼻咽喉头颈外科、职业病科是广州市高水平临床重点专科；中毒救治中心承担着广州市及周边地区的化学中毒、核与放射事故应急救援工作，各类重症中毒救治成功率居省内领先水平。
医院拥有广州市职业健康科技协同创新中心、广州市职业环境与健康重点实验室（广州市重点实验室建设项目）、职业环境与健康重点实验室（广州市医学重点学科）、广州医科大学职业与环境卫生研究所、广州医科大学耳鼻咽喉头颈外科研究所、博士工作站、中心实验室等科研创新平台。获国家、省、市科研项目30余项，曾获广东省科学技术进步奖一等奖。
面向新时代，踏上新征程。医院正朝建设一所技术一流、服务一流、环境一流，具有区域竞争力的现代化智慧医院、广州东部医疗中心大步迈进。
二、联系方式
联系人：潘老师
联系电话：020-38981234
网址：www.gz12hospital.cn


广州市皮肤病医院单位简介

一、单位简介
广州市皮肤病医院（广州市皮肤病防治所、广州市性病防治监测中心）建于1958年，是广州市卫生健康委员会下属公益二类、正处级事业单位。广州市皮肤病医院承担皮肤病、性病、皮肤美容的医疗、科研、教学、预防保健、专业人才培训培养、对口合作和帮扶等工作，以及突发和重大传染性皮肤病的应急处置工作；承担广州地区性病麻风病的防治监测、统计分析、健康宣教和麻风病的康复康养工作；开展院内制剂及妆效护肤品的研发、检验检测和推广应用等工作。
我院专科实力和临床服务能力在社会上拥有广泛的良好口碑，现有专病门诊15个，年门诊量达80万人次/年，自主研发皮肤外用制剂临床效果好，深受市民信赖。我院获批国家级皮肤医疗美容示范基地、中国损容性皮肤病首批示范门诊单位、银屑病规范化诊疗中心示范中心、广东省麻风病先进防治单位、广东省临床重点专科、广东省中医药临床重点专科、广州市医学重点学科、广州市高水平医院临床重点培育专科等。
诊疗技术先进，设备齐全：拥有DNA测序分析仪、流式细胞仪等先进的科研设备，为我院开展高精尖课题研究，提供广阔的平台。临床配有皮肤CT、皮肤系统分析仪、过敏原检测仪等先进仪器设备，为皮肤病性病的准确诊断提供强大支持。拥有308准分子激光机、Profile超级激光治疗平台TM、激光光子皮肤治疗工作站、光动力治疗仪、超脉冲激光机、LED-彩色触摸屏专业屏光动力治疗仪等激光前沿设备，治疗手段丰富。同时掌握果酸治疗、穴位注射，皮下局封、面部脱敏等特色治疗手段，在皮肤常见病、多发病、疑难、罕见病的诊治方面具有独到之处。
特色专科与专长：我院在性病实验诊断、皮肤病免疫检测、遗传基因测序、银屑病、光敏性皮肤病、变态反应性疾病、色素性皮肤病、真菌病专科、脱发专科、梅毒专科、激光专科等领域均处于省内同行领先地位，在国内产生一定影响力。性病检测项目齐全，为广东省三级性病实验室，其室间质控连续三年获得优秀。 
专科制剂品种多疗效好：拥有GPP标准设备的生产车间，研制开发各种皮肤外用制剂48种，其中维生素E乳、维生素E霜、珍珠霜、鱼肝油、尿囊素、曲松素等制剂已成为我院的拳头产品，本院制剂质优物美，临床疗效显著，深受广大患者的喜爱，形成了具有特色突出的皮肤病专科用药系列。
广州医科大学皮肤病研究所和广州医科大学皮肤性病学系附设在我院。我院同时承担广州医科大学本科生临床医学专业、南山班、精神医学、预防医学、口腔医学及留学生班等6个专业的授课任务；为广州医科大学、暨南大学的临床及研究生教学基地，广东省食品药品职业学院实习基地；承担国家级、省级、市级继续医学教育项目。
广州市皮肤病医院正积极推进黄埔新院区建设工作，未来医院目标建设成为一家国际知名、国内一流的医防融合型大专科小综合现代化三级专科医院。
二、联系方式
联系人：盘老师
联系电话：020-83587071
网址：https://www.gzpfs.com/

广州血液中心简介

一、单位简介 
广州市卫生健康委员会直属事业单位广州血液中心（与广州器官移植配型中心合署，挂中国医学科学院输血研究所广州分所牌子）成立于1960年，位于广州市越秀区麓苑路31号，处于繁华的城市中心，毗邻美丽的麓湖公园，是一所不以盈利为目的的集血液采集、提供临床用血、科研、教学于一体的无偿性公益一类卫生机构。
中心肩负着广州市无偿献血者招募和血液采集与制备、保障广州地区200余间医院的临床用血供应以及医疗用血的业务指导等责任；承担着广东省血液质量控制中心的职责，以及开展业务培训、技术指导、质量控制与评价等相关工作的任务。年采供血业务居全国各大城市前列。
中心现有工作人员417人，其中专业技术人员超过80%，技术人才队伍中博士12人（其中在站博士后2人），硕士53人，高级职称90人，中级职称140人。中心拥有固定资产超亿元，拥有目前国际先进的采集、分离、制备、保存、检验、科研仪器设备。中心现有业务用房3.3万平方米，已投入使用的新业务大楼为目前全国最大的血液中心业务楼之一。
二、联系方式
联系人：蒋老师
联系电话：020-83571339
[bookmark: _GoBack]网址：https://www.gzbc.org/
