相关单位主要业务简介

一、航测工程分公司
核心业务：聚焦测绘地理信息与数字化建设全链条服务，涵盖摄影测量与遥感、不动产测绘、自然资源调查与监测等基础测绘领域，深耕新型基础测绘、实景三维建设等前沿方向。
特色服务：重点提供自然资源国土信息化建设解决方案，延伸至智慧城市、智慧水利等场景化应用，具备“数据采集-处理-应用-运维”一体化服务能力。
二、工程监理咨询分公司
主要业务：以测绘地理信息工程为核心，覆盖摄影测量与遥感、互联网地图服务、不动产测绘、自然资源调查与监测、新型基础测绘、实景三维建设等领域。拓展智慧文旅、矿山安全监管等新领域。
三、航摄工程分公司
主要业务：航空摄影测量、4D产品处理、无人机应用研发等，拥有混合型航摄系统、框幅式数字航摄系统、机载激光雷达系统、倾斜数字航摄系统、推扫式数字航摄系统等高精度数字航空摄影测量系统。
四、地理信息分公司
主要业务：是专业的管道安全信息化服务商。业务覆盖管道设计期、建设期、运营期等管道全生命周期，已经形成一系列成熟的智慧管网解决方案，广泛应用于国家管网、中石油、中石化、中海油及多家省级天然气公司。
五、西安煤航遥感信息有限公司
主要业务：公司瞄准“打造全国领先的具有丰富地学背景的遥感信息综合服务企业”的愿景，业务领域覆盖生态遥感、水工遥感、灾害遥感、农业遥感、考古遥感、智慧农业、地质灾害调查评估治理、生态环境修复治理等，广泛服务于自然资源、生态环境、矿产勘查、地灾防治、农业林业、应急管理、矿山建设等诸多领域。
六、中煤（西安）航测遥感研究院有限公司
核心方向：聚焦测绘地理信息行业软件研发与行业赋能双主线。
业务板块：一是自主研发测绘数据处理、GIS应用等系列软件产品，推动技术成果市场化推广应用；二是创新“地理信息+”融合服务，重点打造“地理信息+税务”行业应用解决方案，为税务征管、土地税源核查等提供技术支撑，同步拓展多行业定制化应用。
七、智慧矿山分公司
主要业务：112+N智能矿山综合服务体系，提供矿山智能化行业整体解决方案，开发一张图综合管控平台、地质保障系统、智能通风系统、智能选煤系统等30余项业务。
八、智慧国土分公司
主要业务：全面对接自然资源管理全链条需求，涵盖自然资源调查监测和确权登记、自然资源所有者权益核算、自然资源开发与利用监管、国土空间规划编制、国土空间用途管制和耕地保护技术支撑、国土空间生态修复工程实施等核心领域。
九、西安捷达测控有限公司
主要业务：煤航集团打造的集物联网监测预警技术所涉及的软硬件研发、生产、销售、安装、施工，为自然灾害监测预警、生态环境监测预警、国土空间监测预警三大领域提供一站式服务及解决方案。
十、中煤（西安）北斗科技有限公司
主要业务：公司为全国500余家企事业单位提供基于北斗的综合性应用服务以及解决方案，并提供本地化信息服务。为用户提供智慧交通、智慧出行、尾气排放监测等方面专业化解决方案，广泛服务于城市公共交通、客运、货运物流、危险品运输、公安消防、环保等行业。
十一、中煤数字科技（广州）有限公司
区域定位：面向粤港澳大湾区的区域化地理信息及遥感全产业链专业服务商。
核心业务：结合大湾区发展需求，提供航空摄影、数字测绘、智慧城市建设、地理信息工程、卫星遥感、地质勘查、国土空间规划、国土综合整治与生态治理及评估等一体化服务，助力区域数字化与生态保护协同发展。
十二、新疆分公司
区域定位：深耕新疆及周边地区的地理信息与遥感全产业链服务平台。
核心业务：适配新疆地域特色与发展需求，开展航空摄影、数字测绘、智慧城市建设、地理信息服务、卫星遥感、地质勘查、国土空间规划、国土综合整治与生态治理及评估等业务，为边疆地区资源开发、生态保护、基础设施建设提供技术支撑。
十三、中煤数字科技（甘肃）有限公司
区域定位：聚焦甘肃、青海及宁夏的地理信息与遥感全产业链专业服务机构。
核心业务：围绕西北地区资源禀赋与发展需求，提供航空摄影、数字测绘、智慧城市建设、地理信息工程、卫星遥感、地质勘查、国土空间规划、国土综合整治与生态治理及评估等全链条服务，助力区域国土空间优化与生态安全保障。
十四、煤航(香港)有限公司
功能定位：煤航集团在香港及海外市场的窗口公司与技术服务平台。
[bookmark: _GoBack]核心业务：依托集团测绘、遥感、制印等核心技术优势，为香港特区政府地政署、房屋署、路政署、渠务署、环保署等部门提供GIS信息工程服务，具体涵盖航空摄影、摄影测量与遥感、工程测量、工程地质、地理信息工程等领域，是集团链接港澳及国际市场的重要枢纽。
