

中石化江汉石油工程有限公司招聘简章

中石化江汉石油工程有限公司是中国石化集团公司直属单位。公司源于20世纪60年代末的江汉石油勘探会战，是2012年12月按照中国石化集团公司对石油工程业务专业化重组的工作部署，由江汉油田所属的石油工程业务整体划出组建而成，拥有超过60余年辉煌业绩和丰富的经验，是我国页岩气工程技术领域的引领者。

公司作为国家高新技术企业、中石化创新型企业、中石化石油工程技术中心，具备特色鲜明、行业领先的创新优势，先后打破国外技术垄断，打造形成了以页岩气工程、高温高压深井超深井和盐间盐膏层为代表的3大系列200余项特色工程技术，在连续油管、地质导向、高温高压测试、环保工程等工程技术服务领域达到国内领先、国际一流水平。公司先后获得国家科技进步一等奖1项、国家科技进步二等奖1项，以及国家优质工程金奖、全国企业管理现代化创新成果一等奖等国家级荣誉。

公司组建以来，始终坚持服务油气和发展石油工程相统一，保持了改革发展大局稳定、质量和效益提升，2021年获评中国石化集团公司首批12家“标杆企业”，在中石化集团公司148家直属单位中脱颖而出，是中石化石油工程板块唯一获评单位。公司逐步发展成为特色鲜明、优势突出的石油工程技术综合服务商，并向特色领先油服公司加快迈进。
此次招聘共招聘6个岗位，具体如下：

一、石油工程技术应用（研究）岗
学历要求：本科、硕士研究生

专业要求：石油工程、石油与天然气工程、油气井工程、油气田开发工程、采矿工程（钻探方向）、油气智能开采技术、新能源科学与工程、海洋石油工程、理论与应用力学、工程力学、测绘工程、工程造价、安全工程、地质学、地质工程、地球化学、地球信息科学与技术、矿物学、岩石学、矿床学、古生物学、勘查技术与工程、资源勘查工程、地球物理学、矿产普查与勘探等专业。

二、石油工程化学化工技术岗

学历要求：本科、硕士研究生

专业要求：无机化学、有机化学、分析化学、应用化学、物理化学（含化学物理）、高分子与物理化学、化学生物学、分子科学与工程、能源化学、化学测量学与技术、资源化学、化学工程与工艺、化学工程与技术、能源化学工程、化工安全工程、精细化工、材料工程、材料科学与工程、材料物理、材料化学、金属材料工程、无机非金属材料工程、高分子材料与工程、复合材料与工程、复合材料成型工程、材料设计科学与工程、智能材料与结构、焊接技术与工程等专业。

三、石油工程装备技术岗

学历要求：本科、硕士研究生

专业要求：机械工程、机械设计制造及其自动化、机械设计及理论、材料成型及控制工程、机械电子工程、过程装备与控制工程、车辆工程、机械工艺技术、微机电系统工程、智能制造工程、应急装备技术与工程、测控技术与仪器、精密仪器、电气工程及其自动化、电气工程与智能控制、电机电器智能化、自动化、环保设备工程、智能测控工程、智能装备与系统、工业智能、能源与动力工程、机器人工程等专业。

四、石油工程海外人才储备岗

学历要求：本科、硕士研究生

专业要求：石油工程、石油与天然气工程、油气井工程、油气田开发工程、采矿工程（钻探方向）、油气智能开采技术、新能源科学与工程、海洋石油工程、理论与应用力学、安全工程、机械工程、机械设计制造及其自动化、机械设计及理论、材料成型及控制工程、机械电子工程、过程装备与控制工程、机械工艺技术、电气工程及其自动化、自动化等专业。

五、计算机信息技术岗

学历要求：硕士研究生

专业要求：电子信息工程、电子科学与技术、通信工程、信息工程、电子信息科学与技术、计算机科学与技术、光电信息科学与工程、软件工程、网络工程、电子与计算机工程、数据科学与大数据技术、数字媒体技术、智能科学与技术、信息安全、物联网工程等专业。

六、法律管理岗

学历要求：本科

专业要求：

法学、法律、知识产权、国际法、行政法、经济法、国际经贸规则等专业。
以上岗位，外语水平要求：硕研英语六级（CET-6）425分及以上或相当水平；本科英语四级（CET-4）425分及以上或相当水平；其中石油工程海外人才储备岗面试时对口语水平进行测试。

以上岗位，工作地点：湖北、重庆、四川、新疆，其中海外人才储备岗为湖北、重庆、四川、新疆、国外。
有意愿报名者可在2025年9月25日—11月15日，登录中国石化人才招聘网http://job.sinopec.com，点击【校园招聘】，注册后，搜索【江汉石油工程有限公司】进行应聘。
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