
附件3
招聘单位简介

1、 平阳县国有资产投资经营有限公司简介
平阳县国有资产投资经营有限公司成立于1998年，注册资本为5800万元人民币。
主要职责有：负责对县政府授权范围内的国有资本履行出资人职责，对所出资企业按照县政府要求履行股东职责，维护股东合法权益，按照责权对应原则切实承担起国有资产保值增值责任；承担融资、资金拆借和为其他国有公司融资提供担保、抵押等职责；承担项目投资建设职责；负责公司投资、资产管理和运营；经营管理县政府产业基金，负责县金融控股有限公司的运营，履行公司出资企业出资人职责；负责公司党的建设、全面从严治党、清廉国企建设、群团建设、精神文明建设、安全生产和社会治安综合治理；负责组织指导监督所属企业落实安全生产责任制、节能减排工作。

二、平阳县坡南文旅发展有限公司简介
[bookmark: _GoBack]平阳县坡南文旅发展有限公司成立于2023年8月，系平阳县城市建设投资有限公司全资子公司，主要负责坡南历史文化街区的统一规划、整体开发、统筹运营与综合管理。
公司定位为街区的“运营商”与“大管家”，核心职责包括统筹街区业态、环境与安全管理；负责国有资产运营与招商，引入文化、商业及休闲业态；挖掘并活化历史文化和民俗资源，通过展览、非遗体验与节庆活动焕发古街活力；整体打造与推广坡南文旅品牌；完善旅游配套设施，提升游客体验。
公司秉持“在保护中发展，在发展中传承”的理念，致力于将坡南街区打造为集文化体验、旅游休闲与商业服务于一体的特色文旅地标，使其成为既承载乡愁记忆、又充满活力的城市休闲新空间。未来，公司将分阶段推进街区改造，修复古建，深化文化IP开发，引入特色业态，优化智慧旅游服务，并联动区域资源，共同推动平阳文旅产业繁荣发展。


三、平阳县兴阳控股集团有限公司简介
平阳县兴阳控股集团有限公司于2022年6月挂牌成立，是平阳县委、县政府批准组建的县属一级国有企业（功能类），注册资本5亿元，国资办占股100%，拥有平阳县碧海仙山旅游开发有限公司、平阳县红色旅游培训有限公司、平阳县青晓酒店管理有限公司、平阳县兴阳生态资源经营管理有限公司、平阳兴宇供应链管理有限公司等32家全资、控股子公司，总资产超60亿元，业务涵盖控股公司服务、旅游开发项目策划咨询、农村民间工艺及制品、休闲农业和乡村旅游资源的开发经营、游览景区管理、组织文化艺术交流活动、文化场馆管理服务、会议及展览服务、物业管理、住房租赁、酒店管理、集贸市场管理服务、养老服务、互联网信息服务、房地产开发经营等。
兴阳集团力争通过加快拓展市场，构建更加符合市场经济需求的具有现代企业特色的服务业产业体系，打造文化旅游、物业管理服务、现代养老服务、互联网服务、菜篮子民生工程一体化的综合现代服务集团公司。

四、平阳县临港控股有限公司简介
平阳县临港控股有限公司于2003年8月组建成立，注册资本5亿元。公司下属7家全资子公司、1家控股子公司。公司主要职责为对公司所属的国有资产进行经营管理，确保国有资产安全运行和保值增值；承担上级下达的基础设施建设任务并组织实施，履行好建设业主职责；对全县工业类土地以及工业地产进行开发、建设、经营、管理等。业务范围包括控股公司服务、各类工程建设活动、矿产资源（非煤矿山）开采经营、市政设施管理、园区管理服务、房地产开发经营、商业综合体开发运营、自有资金投资的资产管理服务、非居住房地产租赁、物业管理等。
平阳县海涂分场农业开发有限公司成立于2018年8月，注册资本1200万元，主要从事农业项目开发、生态休闲旅游资源开发、农村基础设施等资源和项目的开发投资建设、经营管理受托的国有资产等业务。公司下设综合办公室、资产运营部和建设管理部等3个职能部门。
平阳县创谷科技发展有限公司成立于2023年11月，注册资本2000万元，主要承担县国有科技企业孵化器(众创空间)、加速器、科创园、科创飞地等创新创业载体建设、经营和管理；承担政府、科研院所、高校、科技服务机构等多方资源集成，开展科技合作交流活动，承办创新创业各类相关赛事、展览展示、会议等；承担技术交易、科技项目咨询、专利咨询、工商咨询、信息咨询、科技培训、人力资源、企业管理、市场推广、政策法律、财务管理等中介服务，承担全县技术合同登记管理工作；受县委、县政府和相关职能部门委托，负责对全县科技企业孵化器在孵企业进行股权投资、创新创业投资等。

五、平阳县交通投资集团有限公司简介
平阳县交通投资集团有限公司于2013年1月注册成立，2018年5月正式开始实体化运营，系县政府直属国有企业，主要承担全县政府性投资的交通基础设施项目及相关延伸实业的融资、投资、建设、经营和管理以及全县水上运输和物流服务、实业投资、鳌江港港口开发与建设等任务，共拥有14家子公司。秉持现代企业文化，引领有序发展的理念，交投集团以“心怀大海、路通天下”的企业精神，肩负“承运社会需求、履行国民责任、实现企业价值”的使命，树立“为社会创造财富”的核心价值观，以“勤奋、务实、严谨、高效”的作风和“重诺守信、感恩回报”的德操，坚持“科学决策、精细管理、优质服务、和谐发展”的管理方针，根据平阳县域总体规划和职能职责，不遗余力推动平阳交通事业高速发展。

6、 平阳县水利发展投资有限公司简介
温州顺溪水利工程投资有限公司是经市政府批准，于2009年6月成立的县属国有企业，于2017年10月作为控股子公司并入平阳县水利发展投资有限公司，系县顺溪水利枢纽工程投资主体，公司主要业务范围为对水利水电及其他基础设施项目的投资和管理、水利枢纽工程的建设和库区的综合利用和开发、小型水利发电、技术服务、旅游业投资、土地整理、房地产开发等。温顺投公司下属职能部门顺溪水电站于2015年5月投入试运行，系顺溪水利枢纽工程配套项目，电站坐落于平阳县顺溪镇，系混合式水电站，多年平均发电量1866万千瓦时。工程水库集雨面积92.3平方公里，总库容4265万立方米，多年平均城镇供水量2300万立方米。保护人口14.5万人，保护耕地面积8万亩；灌溉面积4.7万亩，供水人口27.9万人。
平阳县水利发展投资有限公司运营分公司成立于2020年3月20日，系平阳县水利发展投资有限公司下属子公司，运营分公司主要承担全县范围内水利设施的日常运行与维护，业务涵盖水力发电、防洪除涝设施管理、水资源管理、水利工程技术服务、市政设施管护、绿化养护等多个领域致力于保障区域供水安全、防洪安全和生态安全。
平阳县国渠人力资源服务有限公司是平阳县水利发展投资有限公司旗下子公司，是国有全资控股的有限责任公司。公司成立于2019年，凭借务实的管理风格、竭诚的服务态度，高速发展，以“用心为人员服务，尽心为企业服务，努力为社会服务”为经营理念，为客户提供全面、专业的人力资源服务，解决企业用人的后顾之忧，为劳动者提供就业的机会。公司主要业务包括劳务派遣（不含境外）、劳务服务、物业管理、建筑劳务分包、人才招聘、人力资源管理等服务项目。公司积极履行社会责任，为不同技能水平、不同年龄段的劳动者提供相应的就业机会，促进劳动力市场的健康有序发展，为社会的和谐稳定与经济的持续增长贡献积极力量。
平阳县国渠农村供水服务有限公司成立于2023年10月，系平阳县水利发展投资有限公司下属子公司，是一家国有独资企业。公司主要负责指导全县农村供水工程运行管理，农村供水设备的日常运行维护、修理、巡查、水质检测、管网抢修等。

七、平阳县直属人才发展有限公司简介
平阳县直属人才发展有限公司是平阳县城市发展集团有限公司全资子公司，于2021年10月21日完成工商注册，业务接受县委组织部（人才办）指导，具有国资背景的市场化新型人才发展平台。公司通过聚焦“1+5+N”发展蓝图，围绕“6+X工程”总体发展思路，秉承“服务人才、赋能人才、成就人才”的理念，打造“一流的人才资源开发商、领先的双创平台运营商、专业的人才项目投资商、职业的人才服务提供商”，以成为高质量发展建设共同富裕示范区26县标杆人才支撑国企样板为目标，打造服务优、机制活、效益好、竞争力强、影响力大，辐射“浙南、闽北、赣东”的人才发展服务投资集成综合运营商。

八、平阳县横阳控股有限公司简介
平阳县横阳控股有限公司成立于2016年2月，系经平阳县委、县政府批准设立的国有独资企业。公司注册资本3.5亿元，总部位于昆阳镇体育馆路153号。目前主要负责市政道路及配套基础设施、交通工程、安置房、老旧小区改造、未来社区、新能源停车场及充电桩建设等工程建设以及道路绿化养管护等。下一步公司将重心放在市政运营、公共服务上，致力于提高居民生活品质，打造公共服务标杆，深度介入市政运营、公共服务的主要环节，如老旧小区智慧供水、供热、供气、新能源、数字化智慧城市一张网建设、新型城镇园林绿化管理等内容上，积极向复合型国有企业转型，努力实现公益类业务与市场类业务并存，在承担社会责任的同时获取发展的新空间。

九、平阳县中诚控股集团有限公司简介
平阳县中诚控股集团有限公司成立于2020年6月，公司主体信用评级为AA+，注册资本30000万元人民币，为平阳县人民政府国有资产监督管理办公室全资控股的国有企业。公司下设综合办公室、计划财务部、投融资部、工程建设部、资产运营部等5个职能部室，拥有平阳县国阳铁路投资有限公司、平阳县国鳌环境治理有限公司、平阳县博浩文化传媒有限公司、平阳县锦城人力资源有限公司、平阳县科慧城市运营有限公司、平阳县鳌越房地产开发有限公司等6家全资、控股子公司。业务涵盖控股公司服务、土石方工程施工、企业管理、城市绿化管理、停车场服务、住房租赁、非居住房地产租赁、园林绿化工程施工、土地整治服务、农村生活垃圾经营性服务、水资源管理、城乡市容管理、建筑物清洁服务、市政设施管理、电动汽车充电基础设施运营、工程管理服务、道路货物运输站经营、房地产经纪，以及建设工程施工、城市建筑垃圾处置（清运）、港口经营、城市生活垃圾经营性服务等。
作为平阳县重要的国有控股集团，公司积极参与当地的经济建设和社会发展，通过多元化的业务布局，在平阳县的城市建设、产业投资和公共服务等领域发挥着重要作用，公司未来将依托AA+信用等级和多元化业务结构，继续在城市建设、产业投资和公共服务等领域拓展，为平阳县的经济发展和城市现代化进程贡献力量。

十、平阳县新敖物业有限责任公司简介
平阳县新敖物业有限责任公司成立于1996年2月，隶属于平阳县住房和城乡建设局。公司在独立核算、自负盈亏、自主经营的机制下，以业户至上、服务第一为宗旨。同时，公司形成了以人为本、和睦共存、“诚信、敬业、创新、高效”的文化理念，为企业的健康发展打下了厚实的人文基础和强大的精神支柱。 服务物业项目主要分布在鳌江、昆阳、萧江等区域，为各类高、中、低端商住物业和政府公共建设性项目、民生工程（县人才房、保障性住房）提供专业化物业服务。

十一、平阳县国有粮食收储有限公司简介
平阳县国有粮食收储公司成立于1998年10月份经县人民政府（平政发〔1998〕183号文件）批准成立，下辖万全、鳌江两个分公司；共有13个粮食储备库；昆阳、南麂两个军粮代供点。我公司主要承担全县储备粮早、晚稻两季收购及粮油储备的轮换、储存及驻平部队后勤保障等职责。
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