各公司简介

阿坝州建设投资有限公司（简称“州建投公司”）是阿坝州人民政府出资设立的一级国有独资企业，成立于2025年1月，注册资本10亿元，注册地马尔康市，办公地汶川县，以“工程施工、咨询服务、建材产销、综合运营、投资开发”为主营业务，是一家具备“投、融、建、营”能力的大建工型企业。
发展定位：围绕州委州政府战略部署和重大工程项目建设，立足州内建筑业市场，依托州内建设资源禀赋，强化专业化、实体化、市场化运作，聚焦协同发展，稳步有序推进“市场项目拓展”，围绕中心做好“政府任务承接”，同步探索“政府投资代建项目平台”功能落地，全力打造集投资、建设、运营为一体的综合性建设投资集团，助推阿坝州建筑业高质量发展。

经营范围：房地产开发经营;测绘服务;建设工程勘察;建设工程设计;建设工程施工;建设工程监理;公路工程监理;施工专业作业;建设工程质量检测，建筑物拆除作业(爆破作业除外);自来水生产与供应;城市生活垃圾经营性服务;燃气经营，城市建筑垃圾处置(清运);道路货物运输(不含危险货物)。依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:自有资金投资的资产管理服务;土地整治服务，土地使用权租赁;工程管理服务;园林绿化工程施工;工程造价咨询业务;规划设计管理，建筑材料销售;机械设备租赁;水泥制品制造;非金属矿物制品制造，城乡市容管理，市政设施管理;农村生活垃圾经营性服务;污水处理及其再生利用，停车场服务;物业管理;酒店管理。(除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动)

阿坝建投建设工程有限公司（简称“阿坝建工公司”）是州建投公司100% 出资设立的全资子公司，注册资本1亿元，注册地汶川县，办公地汶川县。

发展定位：以“资质提升、业务拓展、管理提能、降本增效”为抓手，抢抓“实施重大交通攻坚行动，加强电力基础设施建设，加强信息基础设施建设，加强水利基础设施建设和建设美丽中国先行区、生态修复示范地、美丽城镇新家园、乡村全面振兴及清洁能源开发”机遇，积极参与“‘内畅外联、区域互通’交通骨架工程、水利水电工程、生态修复工程、城乡环境治理工程、山水工程、长江黄河重要干支流堤防和护岸工程、乡村全面振兴工程”建设，努力拓展公路养护、地灾治理、市政工程、城市更新和城镇老旧小区改造、清洁能源开发、新一轮农村公路提升等施工业务，构建“建筑工程、生态修复、水利水电、地灾治理和新能源 ”支柱产业+的新发展格局，成为阿坝州“急难险重”建设项目主力军，建成“诚建未来、自强不息、高效卓越、成筑四海”企业，打响“阿坝建工”品牌。
经营范围：公路工程建筑；房屋建筑；市政道路工程建筑；水利和水运工程建筑；河湖治理及防洪设施工程建筑；工矿工程建筑；采矿建筑设施；生态保护工程施工；节能环保工程施工；风力发电建筑工程施工；太阳能发电工程施工；生物质能工程建设施工；氢能新兴能源工程建设；景观和绿地设施工程施工；公路养护；地质灾害治理；其他土木工程设施。

阿坝建投咨询服务有限公司（简称“阿坝咨询公司”）是州建投公司100% 出资设立的全资子公司，注册资本3000万元，注册地马尔康市，办公地汶川县。

发展定位：秉持“严谨公正、科学规范、数据准确、服务高效”的原则，致力于为客户提供一站式便捷服务，以先进的设施设备、专业的技术团队和完善的质量管理体系，着力打造“全过程、全链条、全周期”的工程咨询服务机构，成为行业内值得信赖的质量守护者和技术合作伙伴，同时为阿坝州建设工程保驾护航。
经营范围：检测服务（含公路水运工程试验检测、建设工程质量检测、水利工程质量检测；环境检验检测；消防竣工检测）；工程技术咨询服务（含技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广、环保咨询服务、环境保护监测，土地调查评估服务，安全咨询服务，水利相关咨询服务）；工程勘察、工程设计、招标代理、工程监理、消防技术服务；机械设备租赁服务等。

阿坝建投项目管理有限公司（简称“阿坝项管公司”）是州建投公司100% 出资设立的全资子公司，注册资本200万元，注册地汶川县，办公地汶川县。

发展定位：以“全生命周期项目管理”企业为目标，聚焦工程项目管理服务、建设工程监理、工程项目代建三大核心领域，将工程项目质量、进度、安全作为企业发展的生命线，将工程项目管理向专业化、智能化方向推进，做好“政府任务承接”探索政府投资代建项目平台功能落地，打造阿坝州一流的项目管理公司。
经营范围：工程管理（受政府及行业部门委托担任项目法人；承接项目代建业务）；工程监理（按资质等级，涵盖公路、市政、房建、水利水电等领域）。

阿坝建投建材物资有限公司（简称“阿坝建材公司”）是州建投公司100% 出资设立的全资子公司，注册资本5000万元，注册地汶川县，办公地汶川县。
发展定位：紧跟市场需求，灵活调整经营策略，围绕“地材资源开发、大宗物资供应、仓储货运物流、绿色建材”四大业务板块发展的基础上，打破地域限制，积极探索新业务领域，搭建阿坝州建设物资供销一体化平台，业务逐步由单一向多元，市场逐步由州内向州外拓展，致力成为川西北地区综合性贸易公司龙头企业。

经营范围：非煤矿山矿产资源开采、河道采砂生产加工；建筑材料、金属材料、石油制品（不含危险品）、电子产品及相关设备等销售；工程设备及车辆租赁；货物运输及仓储、信息咨询（不含许可类信息咨询服务）等服务

阿坝建投综合运营有限公司（简称“阿坝运营公司”）是州建投公司100% 出资设立的全资子公司，注册资本1亿元，注册地茂县，办公地汶川县。

发展定位：通过“多元化投资、精细化管控、专业化运营、市场化发展”等路径，拓展州内城市维护运营、交旅融合、酒店、驾校、建筑业从业人员从业资格及技能培训业务，取得垃圾处理、供水、排水、供氧、供暖、加气站、充电桩等特许经营，同时加强公司内部团队建设、制度完善、技术提升等，始终秉持市场化原则，通过高效的资源配置、创新的商业模式以及专业的运营管理，致力打造成阿坝建投的投、建、营主体。

经营范围：供水、供暖、供气、污水处理、垃圾处理、油（气）站、充电桩等民生领域特许经营；酒店+商业综合体、商务服务，综合服务区开发及配套餐饮、零售服务，产业园运营，网约车、旅游服务；普通驾驶员培训、建筑业从业人员培训；城市更新、智慧停车场、综合融资体系等。

